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І. Вступ 

Відповідно до Конституції України, частини другої статті 11 Закону 

України «Про столицю України - місто-герой Київ», статей 2, 39 Закону України 

«Про місцеві державні адміністрації», статті 5 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», статті 45 Закону України «Про державну службу», на 

виконання наказу Національного агентства України з питань державної служби 

від 20.12.2016 № 277 «Про затвердження Типового порядку проведення 

публічного звіту керівника органу виконавчої влади», рішення Київської міської 

ради від 09.02.2017 № 832/1836 «Про громадський звіт щодо роботи районних 

державних адміністрацій», розпорядження виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 20.09.2017 № 1169 «Про 

затвердження Порядку проведення громадського звіту про роботу районних в 

місті Києві державних адміністрацій», з метою належного інформування 

громадськості про результати здійснення повноважень, реалізацію Програми 

економічного і соціального розвитку м. Києва на 2021-2023 роки, затвердженої 

рішенням Київської міської ради від 24.12.2020 № 23/23, та на виконання 

рішення Київської міської ради від 09.12.2021 № 3704/3745 «Про бюджет міста 

Києва на 2022 рік», Дарницькою районною в місті Києві державною 

адміністрацією (далі – райдержадміністрація) підготовлено звіт про проведену 

роботу за 2022 рік.  

Діяльність райдержадміністрації у звітному періоді була спрямована на 

забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку району, 

підвищення рівня фінансово-бюджетної дисципліни, поліпшення соціального 

захисту населення, дотримання ефективного використання наявних фінансових, 

трудових і природних ресурсів.  

Під час дії правового режиму воєнного стану в Україні, введеного Указом 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні», райдержадміністрацією 

здійснено виконання окремих завдань та вжито в межах компетенції інших 

заходів, пов’язаних із запровадженням та дією правового режиму воєнного стану 

на території України під час виконання запланованих заходів у 2022 році. 

Штатним розписом райдержадміністрації на 2022 рік передбачено 396 

штатних одиниць в апараті райдержадміністрації та 9 структурних підрозділах 

райдержадміністрації зі статусом юридичної особи публічного права. Фактично 

працюючих – 334 особи. 

Упродовж звітного періоду у райдержадміністрації призначено 12 

працівників та звільнено 9 працівників. За різними навчальними програмами 

пройшли підвищення кваліфікації 135 працівників. 

З метою більш якісного проведення публічних закупівель, недопущення 

можливих порушень та запобігання ризиків корупції райдержадміністрацією 

постійно здійснювався контроль за вчасним оприлюдненням договорів, актів 

виконаних робіт та звітів на вебпорталі «Київаудит» (kyivaudit.gov.ua) і на 

Єдиному вебпорталі публічних коштів «Е-дата» (e-data.gov.ua). 
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Разом з тим, проводилася оцінка діяльності щодо ефективності 

функціонування системи внутрішнього контролю, ступеня виконання і 

досягнення цілей, визначених у стратегічних та річних планах, ефективності 

планування і виконання бюджетних програм та результатів їх виконання, якості 

надання адміністративних послуг та виконання контрольно-наглядових функцій, 

завдань, визначених актами законодавства, та ризиків, які негативно впливають 

на виконання функцій і завдань райдержадміністрації. 

Діяльність райдержадміністрації була розгалужена та зосереджена на 

вирішенні питань у різних сферах життєдіяльності. 

Однак, основні напрями роботи райдержадміністрації були викликані 

поточною кризою, спричиненою повномасштабною агресією російської 

федерації проти України. 

Одним з викликів для Дарницького району  в умовах надзвичайно складної 

економічної ситуації, спричиненою збройною агресією росії, став належний 

рівень функціонування системи соціального захисту та підтримка постраждалих 

від війни осіб. З початку повномасштабного вторгнення в Україну район прийняв 

найбільшу серед інших районів міста Києва кількість внутрішньо переміщених 

осіб. 

Перед системою соціального захисту поставало фактично два основних 

завдання: підтримання передбачених законодавством соціальних виплат, 

допомог та пенсій, забезпечення надання соціальних послуг, а також надання 

підтримки внутрішньо переміщеним особам та особам, які постраждали від 

збройної агресії. 

Крім того, неодноразово об’єкти житлового фонду у Дарницькому районі 

зазнавали руйнувань, внаслідок дії  військових  формувань російської федерації.  

 Масовані ракетні обстріли міста Києва, зокрема і Дарницького району 

призводили до значних руйнувань, у тому числі об’єктів критичної 

інфраструктури.  

Райдержадміністрацією невідкладно здійснювались усі організаційні 

заходи для надання допомоги населенню у випадку пошкодження 

централізованих систем опалення та гарячого водопостачання.  

Одночасно зусилля керівництва райдержадміністрації спрямовувалися на 

наповнення бюджету, соціальний захист населення, збереження мережі та 

розвиток охорони здоров’я, освіти, культури, житлово-комунального, 

торговельного та побутового обслуговування місцевих мешканців, утримання в 

належному санітарно-технічному стані території району та її благоустрою. 

Постійно в полі зору райдержадміністрації перебували питання 

підприємництва, екологічної безпеки, запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій, тощо.  

Завдяки тісній взаємодії райдержадміністрації, правоохоронних органів та 

громадських формувань постійно проводилися практичні заходи, спрямовані на 

забезпечення суспільного спокою, законності та правопорядку. 

На виконання Порядку безоплатного забезпечення населення міста Києва 

продовольчими товарами тривалого зберігання на період дії воєнного стану, 

затвердженого розпорядженням начальника Київської  міської  військової 

адміністрації  від 21.07.2022 № 583 «Про затвердження Порядку  безоплатного 
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забезпечення населення міста Києва продовольчими товарами тривалого 

зберігання на період дії воєнного стану», відповідальними працівниками  

Управління (Центру) надання адміністративних послуг райдержадміністрації  

здійснено: 

реєстрацію заяв про безоплатне отримання продовольчих товарів та 

документів; 

облік осіб, які звертаються за безоплатним забезпеченням продовольчими 

товарами; 

розгляд документів, інформування заявника про терміни безоплатного 

отримання продовольчих товарів та адреси пунктів видачі. 

За результатом проведеної роботи прийнято 18195 рішень про видачу або 

відмову у видачі талону до заяви про безоплатне отримання продовольчих 

товарів. 

Протягом 2022 року у райдержадміністрації зареєстровано 617 

розпоряджень та 5 наказів апарату. 

Найбільше розпоряджень було підготовлено з питань: 

сім’ї, дітей та молоді – 169; 

комунальної власності –104;  

обліку та розподілу житлової площі – 98; 

соціального захисту населення –82; 

організаційної роботи і культури– 34; 

фінансової роботи – 26; 

капітального будівництва – 20; 

освіти – 11. 

Здійснено моніторинг утворення та оновлення складу консультативних, 

дорадчих та інших допоміжних органів при райдержадміністрації. 

Станом на 31.12.2022 при райдержадміністрації утворено та діють 80 

консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів. 

За 2022 рік райдержадміністрацією опрацьовано 9484 одиниці вхідної 

кореспонденції (зокрема 179 запитів на отримання публічної інформації та 39 

запитів від представників засобів масової інформації), а також 9205 одиниць 

вихідної кореспонденції. 

ІІ. Загальна соціально-економічна характеристика 

Дарницького району міста Києва 

Дарницький район розташований на лівому березі Дніпра і на сьогодні є 

одним із найбільших у місті Києві за кількістю населення та площею території 

(16 % від загальної площі міста Києва). Загальна площа району становить близько 

13 363 га, площа водного басейну – 556,1 га, зелених насаджень – 1 303,6 га.  
За останніми наявними статистичними даними чисельність зареєстрованого 

населення Дарницького району становила 347,5 тис. осіб. 

 Життєдіяльність Дарницького району забезпечує: 
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ПРОМИСЛОВІСТЬ 

 

Промисловий комплекс району представлений 111 підприємствами, що 

розподілені за видами економічної діяльності на 12 сфер.  

Питома вага обсягів реалізованої промислової продукції Дарницького 

району в загальноміських обсягах реалізації складає 3,0 %.  

Крім того, в умовах введеного воєнного стану 82 підприємства Дарницького 

району не зупиняли свою роботу та спрямували її на забезпечення потреб 

оборони та територіальної цілісності України. 
  

ЖИТЛОВИЙ ФОНД 

 

Станом на 31.12.2022 житловий фонд Дарницького району налічує 1 050 

житлових будинків. 

Виходячи зі структури житлового фонду, можна зробити висновок про 

збільшення конкуренції на ринку житлово-комунальних послуг, у зв’язку з тим, 

що з’являються нові житлово-експлуатаційні підприємства, зростає кількість 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (далі - ОСББ), що в свою 

чергу має покращити рівень обслуговування житла. 

Структура житлового фонду станом на 31.12.2022 виглядає таким чином: 

 542 житлових будинки комунальної форми власності; 

 263 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків; 

 158 житлових будинків, побудованих за кошти інвесторів; 

 56 житлово-будівельних кооперативів; 

 42 відомчих гуртожитки; 

 37 відомчих житлових будинків. 

У 29 багатоквартирних житлових будинках в установленому 

законодавством України порядку співвласниками обрано управителів. 

 
 

ТОРГІВЛЯ 

Для забезпечення мешканців Дарницького району товарами широкого 

вжитку та платними послугами в районі функціонує широка мережа підприємств   

побутового призначення у загальній кількості 2 167 об’єктів, що включає:  

734 заклади непродовольчої мережі; 

629 підприємств побуту; 
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435 закладів продовольчої мережі; 

334 заклади ресторанного господарства; 

28 об’єктів роздрібної торгівлі із продажу хліба соціальних сортів; 

7 підприємств ринкової мережі. 

 

ОСВІТА 

У Дарницькому районі функціонує 109 комунальних закладів освіти, з них: 

61 заклад дошкільної освіти;  

41 заклад загальної середньої освіти; 

6 позашкільних навчальних закладів; 

1 школа-дитячий садок.  

 

КУЛЬТУРА 

 Мережа комунальних закладів культури налічує 19 установ, серед яких:  

13 бібліотек, об’єднаних у Централізовану бібліотечну систему відділу культури 

райдержадміністрації, з яких 3 - для дітей; 4 початкові спеціалізовані навчальні 

заклади - дитяча школа мистецтв № 4, дитяча школа мистецтв № 9, дитяча 

музична школа № 21, дитяча художня школа № 11; 2 заклади клубного 

формування - Палац культури «Дарниця» та Культурно-мистецький центр. На 

території району також розташовані: регіональний ландшафтний парк 

«Партизанська слава» (далі – РЛП «Партизанська слава»), Палац культури і 

техніки «Дніпро», комунальне підприємство «Дитячий спеціалізований 

кінотеатр «Промінь», державне комунальне  підприємство «Дитячий 

спеціалізований кінотеатр «Факел» та комерційні кінотеатри «Miromax»  

(ТРЦ «Аладдін»), «WIZORIA» (ТРЦ «New Way») та «Планета Кіно» (ТРЦ «River 

Mall»). 

 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Систему закладів охорони здоров’я станом на 31.12.2022 складають 11 

амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 4 центри первинної медико-

санітарної допомоги, 3 консультативно-діагностичні центри (2 – для дорослих, 1 

– для дітей) :  

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги Дарницького району м. Києва»; 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 1 Дарницького району м. Києва»; 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва; 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 3 Дарницького району м. Києва»; 

  Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний 

центр № 1 Дарницького району м. Києва»; 

 Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний 

центр № 2 Дарницького району м. Києва»; 

 Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний 

центр дитячий Дарницького району м. Києва»; 
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 1 Київська клінічна лікарня на залізничному транспорті № 2 філії «Центр 

охорони здоров’я» публічного акціонерного товариства «Українська залізниця»; 

 1 Філія № 3 Дарницького району м. Києва Комунального некомерційного 

підприємства «Київська стоматологія»;  

  4 комунальних некомерційних підприємства виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації): 

Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський медичний 

центр «Академія здоров’я людини» виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації); 

Комунальне некомерційне підприємство «Київський міський дитячий 

діагностичний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації); 

Дарницький підрозділ комунального некомерційного підприємства 

«Фтизіатрія» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації); 

Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня 

№ 1» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

 

ПОДАТКИ 

Станом на 31.12.2022 в Дарницькому районі зареєстровано 66 987 платників 

податків, із них: 

 фізичних осіб – 29 773; 

 юридичних осіб – 37 214. 

 

 
 

З А Р Е Є С Т Р О В Н І П Л А Т Н И К И  П О Д А Т К ІВ  У  

Д А Р Н И Ц Ь К О М У  Р А Й О Н І М ІС Т А  К И Є В А

29 773 37214

ПЛАТНИКИ ПОДАТКІВ СТАНОМ НА 

31.12.2022

Фізичні особи Юридичні особи
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ІІІ. Основні напрями діяльності 

райдержадміністрації 

1. Виконання Програми соціально-економічного розвитку 

міста Києва в частині використання коштів, головним 

розпорядником яких визначена райдержадміністрація в 

бюджеті міста Києва 

        У загальному фонді бюджету міста Києва на 2022 рік для 

райдержадміністрації заплановано видатки на утримання бюджетних, 

комунальних підприємств, установ та організацій, переданих до сфери 

управління, та на виконання соціальних заходів в сумі 3 299 607,3 тис. грн, в тому 

числі: по загальному фонду 2 874 435,0 тис. грн, по спеціальному фонду (без 

врахування власних надходжень) 425 172,3 тис. грн. Це дає можливість на кращому 

рівні забезпечити стабільне функціонування соціальної і гуманітарної сфер, 

покращення добробуту мешканців та проведення благоустрою території 

Дарницького району. 

Фактично за рік використання коштів складає 2 632 323,6 тис. грн, 

включаючи загальний фонд 2 241 769,7 тис. грн, або 78,0 % до річного плану, 

спеціальний фонд 390 553,9 тис. грн, або 91,9 % до річного плану. У порівнянні 

з 2021 роком використано коштів на 23,3 % менше, що в абсолютній сумі менше 

на 801 289,5 тис. грн. 

 
Необхідно зазначити, що виконання показників, передбачених у бюджеті 

міста Києва на 2022 рік для райдержадміністрації, відбувалося в умовах 

запровадженого в Україні воєнного стану, враховуючи пріоритетність 

проведення видатків та у відповідності до вимог постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану». 

Загалом, на фінансування захищених статей видатків, а це заробітна плата з 

нарахуваннями, оплата медикаментів, харчування, оплата енергоносіїв та 

Обсяг використаних видатків у 2022 році
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10 

комунальних послуг виділено 2 114 069,8 тис. грн, або 94,3 % від загальної суми 

проведених видатків загального фонду.  

Частка видатків на оплату праці з нарахуваннями є найбільшою серед усіх 

видатків. У 2022 році на проведення таких платежів було спрямовано  

1 952 747,2 тис. грн. Заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних 

установ у звітному періоді відсутня.  

На оплату за спожиті енергоносії для бюджетних установ було спрямовано  

142 965,7 тис. грн. Оплата проводилась на підставі актів, наданих компаніями – 

постачальниками комунальних послуг. Заборгованість за надані послуги відсутня. 

На виплату матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення 

використано 5 223,4 тис. грн. 

На поточні видатки для утримання установ та закладів у 2022 році спрямовано 

5,7 % від загальної суми використаних коштів, що в абсолютній сумі складає 127 

699,9 тис. грн. 

Між бюджетними галузями у 2022 році видатки були розподілені таким чином: 

державне управління – 121 472,6 тис. грн, або 98,4 % до річного плану, який 

становить 123 501,0 тис. грн, та на 1 878,9 тис. грн більше від видатків 2021 року; 

освіта – 2 022 865,4 тис. грн, або 76,6 % до річного плану, який становить 

2 642 216,8 тис. грн, та на 584 110,1 тис. грн менше від видатків 2021 року; 

соціальний захист та соціальне забезпечення – 41 112,3 тис. грн, або 88,4 % до 

річного плану, який становив 46 520,0 тис. грн,  та на 10 737,7 тис. грн більше від 

видатків 2021 року; 

житлово-комунальне господарство – 16 754,1 тис. грн, або 99,7 % до річного 

плану, який становив 16 802,0 тис. грн, та на 53 415,1 тис. грн менше від видатків 

2021 року; 

культура і мистецтво – 33 795,4 тис. грн, або 89,3% до річного плану, який 

становив 37 861,0 тис. грн, та на 3 985,8 тис. грн менше від видатків 2021 року; 

фізична культура і спорт – 5 769,9 тис. грн, або 76,6 % до річного плану, який 

становив 7 534,2 тис. грн, та на 487,7 тис. грн менше від видатків 2021 року. 
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По спеціальному фонду (бюджет розвитку та цільовий фонд) у 2022 році 

використано 390 553,9 тис. грн, або 91,9 % до річного плану. 

За видами видатків використання складає: 

 капітальний ремонт – 276 200,6 тис. грн, або 91,0 % до плану року; 

 будівництво та реконструкція соціальних об’єктів – 55 710,2 тис. грн, або                        

93,8 % до плану року; 

 придбання обладнання – 8 134,5 тис. грн, або 64,7 % до плану року; 

 проведення благоустрою за рахунок цільового фонду – 508,6 тис. грн, або                   

100,0 % до плану року; 

 внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання (КП «Керуюча 

компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва») – 

50 000,0 тис. грн, або 100 % до плану року. 

 
 

Згідно з адресним переліком проводились роботи з капітального ремонту на 

об’єктах освіти, культури та житлового господарства району.  

По галузі «Освіта» використано 148 531,3 тис. грн. За рахунок виділених коштів 

виконані наступні види робіт: замінено вікна в 6 закладах, відремонтовано 3 покрівлі, 

проведено капітальний ремонт 5 приміщень, відремонтовано 11 фасадів, 3 

спортивних зали, капітальний ремонт 61 найпростішого укриття та захисної споруди 

цивільного захисту, проведено капітальний ремонт та налагодження систем 

пожежної сигналізації в 1 закладі.  

По галузі «Культура і мистецтво» проведено капітальний ремонт  найпростіших 

укриттів та захисних споруд цивільного захисту Палацу культури «Дарниця» на суму 

1 488,9 тис. грн.  

По галузі «Житлово-комунальне господарство» використано 126 180,4 тис. грн. 

За рахунок цих коштів виконані наступні види робіт: відремонтовано 25 

міжквартальних проїздів, замінено вікна та двері в 75 будинках, проведено 

капітальний ремонт 3 фасадів, відремонтовано 3 інженерні мережі центрального 

опалення, холодного та гарячого водопостачання, каналізації, проведено капітальний 

ремонт 13 приміщень сховищ цивільного захисту, проведено благоустрій 

прибудинкової території за 1 адресою.  

За рахунок коштів, передбачених на будівництво та реконструкцію об’єктів 

соціальної сфери, були виконані роботи по  реконструкції будівлі з облаштуванням 

території середньої школи I-ІII ступенів № 289 Дарницького району м. Києва  

на вул. Антіпова Дениса, 14 на суму 8 237,1 тис. грн, по термомодернізації гімназії  
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№ 290 Дарницького району м. Києва на вул. Ревуцького, 13-А на суму 3 146,6 тис. грн, 

із реконструкції спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 305 з 

поглибленим вивченням іноземної мови на вул. Харченка Євгена, 53  

на суму 44 326,5 тис. грн. 

 

2. Стан контролю за благоустроєм, контролю та протидії 

розміщенню несанкціонованих місць стихійної торгівлі та 

самовільному встановленню тимчасових споруд. Реалізація 

державних та міських екологічних програм із збереження 

навколишнього природного середовища 

Райдержадміністрацією постійно проводиться робота з організації 

благоустрою території району. Разом з тим, до участі у заходах залучаються 

громадські організації, представники бізнесу та громадяни, які небайдужі до 

належного санітарного стану довкілля. 

Для швидкого реагування з приводу порушень благоустрою на території 

Дарницького району (сміття, несанкціоновані зливи нечистот у відкриті 

водойми, стихійна торгівля) створено оперативну робочу групу по здійсненню 

перевірок місць розміщення несанкціонованої сезонної і стихійної торгівлі та 

швидкого адміністративного реагування на виявлення порушення, в яку входять 

керівники структурних підрозділів райдержадміністрації та Дарницького 

управління поліції  Головного управління Національної поліції у м. Києві (далі – 

Дарницьке управління поліції ГУ НП у м. Києві). 

В умовах запровадженого воєнного стану в Україні райдержадміністрацією 

було організовано:  

  заготівлю піску, щебню, цементних блоків для інженерного захисту 

території району; 

 інженерні, матеріально-технічні та інші заходи для створення на території 

Дарницького району блокпостів та інженерних споруд. 

З метою утримання території в належному санітарному стані у 2022 році 

здійснювався контроль за очищенням району від несанкціонованих місць 

накопичення будівельного та побутового сміття, а також проведено весняні 

заходи з благоустрою та озеленення. 

Також, заходи з благоустрою проведені на таких територіях: 

вул. Привокзальна; 

просп. Григоренка Петра; 

вул. Крушельницької Софії; вул. Ревуцького; 

вул. Харченка Євгена. 
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Крім того, ліквідовано 5 осередків стихійних сміттєзвалищ на вулицях: 

Колекторна, Канальна, Ахматової Анни, Коцюбинського, в урочищі «Вітовець». 

Також, організовано утилізацію будівельних відходів та вивіз 6 тис. 

використаних автомобільних шин. 

Райдержадміністрацією спільно з Дарницьким управлінням поліції ГУ НП 

у м. Києві напрацьовано План спільних дій для подолання несанкціонованої 

торгівлі в межах району. Відповідно до плану проводились спільні заходи, 

направлені на унеможливлення здійснення нелегальної та стихійної торгівлі у 

Дарницькому районі, та складено перелік місць стихійної торгівлі, які 

потребують першочергового задіяння працівників поліції. Протягом звітного 

періоду було складено 160 протоколів про адміністративне правопорушення та 

надано 603 приписи. 
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З початку року на території Дарницького району демонтовано 7 об’єктів, які 

були розміщені без відповідних дозвільних документів. 

У 2022 році Комунальним підприємством по утриманню зелених насаджень 

Дарницького району м. Києва (далі – КП УЗН Дарницького району) проводилась 

робота щодо озеленення та благоустрою території Дарницького району. 

На балансі КП УЗН Дарницького району утримується 1 048,64 га зелених 

насаджень, у тому числі: 

 парки (13 шт) – 376,42 га; 

 сквери (57 шт) – 48,63 га; 

 майдани (1 шт) - 5,0 га; 

 вуличні насадження (52 вулиці, 9 транспортних розв’язок, 1 бульвар) – 

112,88 га; 

 інші об’єкти (захисні зони) – 505,71 га. 

У рамках виконання «Виробничої програми підприємства на 2022 рік» 

виконані роботи з озеленення, догляду за зеленими насадженнями  та 

підтримання належного санітарного стану району, а саме: 

висаджено 685 дерев, 5 598 кущів, 952,281 тис. од. квітів; 

проведено підживлення 6 000 кущів та 7 000 дерев; 

очищено 150 дерев від омели; 

проведено формувальну та санітарну обрізку 10 300 дерев та 21 670 кущів; 

відремонтовано 23 дитячих та 15 спортивних майданчиків, 256 лав для 

відпочинку; 

ліквідовано 22 стихійні сміттєзвалища;  

відремонтовано 6,5 га газону; 
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встановлено нових 4 лави для відпочинку, 7 урн та 3 контейнери для 

сміття; 

вивезено та утилізовано 3 147 куб. м побутового сміття; вивезено 271 куб. м 

гілля, 371,7 т опалого листя та зеленої маси. 

видалено 606 сухостійних та аварійних дерев та 458 сухостійних кущів. 

Продовжувались роботи щодо оздоблення територій вздовж основних 

автомагістралей району – просп. Бажана Миколи та  Дніпровської набережної, а 

саме були висаджені 3 300 од. ампельних квітів на елементах вертикального 

озеленення. Створені нові патріотичні квіткові композиції: емблема Збройних 

Сил України «ПЕРЕМОЖЕМО» та «Пес Патрон»  

на просп. Бажана Миколи. 

 
 

З метою благоустрою парків та скверів району в літній період було 

відновлено роботу світломузичного фонтану «Груша» в парку «Позняки» (під 

час роботи фонтану звучить 10 мелодій українських виконавців); встановлено 

конструкції – освіжувачі повітря «Пташка» в парку «Позняки» та в сквері  

ім. О. Кошиця; на водну гладь озера Лебедине у фітнес-парку «Озеро Лебедине» 

повернуті відремонтовані будиночки для птахів. 

 

 
здовж проспекту Миколи Бажана та Дніпровської набережної на вертикальн их металевих конструкціях висаджено більше 3 5 00 один иць ампельних квітів.  

 

Розпочато роботу з відновлення систем поливу зелених насаджень у скверах 

«Трудової слави» та «Закоханих», у парку «Позняки», фітнес-парку «Озеро 

Лебедине» та в парку на Дніпровській набережній в районі затоки Берковщина. 
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3. Стан житлово-комунального господарства, виконання 

державних та міських програм. Заходи, що здійснюються 

з метою належного проведення опалювального сезону 

Пріоритетним для райдержадміністрації залишається питання належної 

експлуатації та організації обслуговування населення підприємствами житлово-

комунального господарства, технічного стану, використання та утримання 

об’єктів нерухомого майна всіх форм власності. 

Відповідно до визначених напрямів за 2022 рік було забезпечено участь у 

формуванні державної житлової політики та підготовці переліків для 

комплексного ремонту житлового фонду, запровадженні інституту управителів 

майном житлового комплексу, дотриманні в установленому порядку Правил 

утримання житлових будинків та прибудинкових територій, затверджених 

наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального 

господарства від 17.05.2005 № 76, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.08.2005 за № 927/11207, залученні громадськості для визначення 

шляхів реформування житлово-комунального господарства.   

Постійно здійснювався контроль за організацією роботи комунального 

підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 

Дарницького району м. Києва» (далі – Керуюча компанія), Комунального 

підприємства з утримання зелених насаджень Дарницького району міста Києва 

та комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по 

ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Дарницького 

району» м. Києва (далі – КП ШЕУ Дарницького району). Зазначеними 

підприємствами забезпечувалось належне утримання будинків, прибудинкових 

територій, зелених насаджень та балансових територій, що закріплені за ними. 

Так, протягом звітного періоду Керуючою компанією виконано роботи з 

ремонту місць загального користування у 22 багатоквартирних житлових 

будинках, у 7 будинках проведено ремонт вхідних груп. 
 

Поточний ремонт сходових клітин, фарбування стін та стелі  

житлових будинках 
 

                                                  після ремонту 
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Капітальний ремонт вхідних груп житлових будинків 

 

після ремонту 

 

  
 

Капітальний ремонт покрівлі житлових будинків 
 

після ремонту 
 

 
 

 У звітному періоді активно проводилась робота з проведення капітального 

ремонту 13 приміщень захисних споруд цивільного захисту (сховищ).  

 Захисні споруди цивільного захисту (цивільної оборони) — інженерні 

споруди, призначені для укриття і тимчасового захисту людей, техніки та майна 

від небезпеки, що може виникнути або виникла внаслідок надзвичайних ситуацій 

у мирний час, а також від дії засобів ураження в особливий період. Захисні 

споруди поділяються на сховища та протирадіаційні укриття і є основним 

засобом колективного захисту населення. 

 Завдяки проведеним капітальним ремонтам захисних споруд цивільного 

захисту було досягнуто того, що останні в умовах повномасштабного вторгнення 
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російської федерації на територію України, перебувають у постійній готовності 

до використання за призначенням.  

 

 
 

Відповідно до інвентаризації вулично-шляхової мережі станом на 

31.12.2022 на балансі КП ШЕУ Дарницького району утримується: 

протяжність доріг – 216,4 км, площа – 2091,8 тис. кв. м; 

протяжність тротуарів – 259,3 км, площа – 598,48 тис. кв. м; 

 протяжність зливостічної каналізації становить 86,9 км. 

З метою належного утримання дорожнього покриття за 2022 рік КП ШЕУ 

Дарницького району виконано ряд заходів з відновлення благоустрою, а саме: 

- за кошти державного бюджету виконано поточний (дрібний) ремонт 

балансових вулиць обсягом 9066 кв. м загальною вартістю 11451,14 тис. грн на: 

просп. Бажана Миколи, вул. Тростянецькій, вул. Дениса Антіпова; за кошти 

міського бюджету – обсягом 6875,8 кв. м загальною вартістю 6418,5 тис. грн на: 

Харківському шосе, Дніпровській набережній, вул. Харченка Євгена, 

Драгоманова Михайла, Бориспільська, Привокзальна, Вербицького Архітектора, 

Тростянецька, Ревуцького, Ахматової Анни;  
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-  виконано заливку тріщин машинами Crafco серії Super Shot обсягом 

30744 м. п. загальною вартістю 2230,49 тис. грн на: просп. Бажана Миколи та 

Григоренка Петра, вул. Заслонова Костянтина, Драгоманова Михайла, 

Ялтинська, Руденко Лариси, Литвинського Юрія;  

 
 

- для полегшення пересування осіб з обмеженими фізичними можливостями 

було облаштовано 12 наземних пішохідних переходів заниженими бортовими 

каменями з тактильною плиткою загальною вартістю 291,39 тис. грн на:  

вул. Пчілки Олени, Дніпровська набережна та на Харківському шосе;  
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- для удосконалення організації дорожнього руху на перехресті  

вул. Горбунова Академіка та вул. Зрошувальної було влаштовано кільцеву 

розв’язку малого радіусу загальною вартістю 697,58 тис. грн; 

- для підвищення безпеки дорожнього руху було нанесено дорожню 

розмітку загальною вартістю 1311,39 тис. грн на: Харківське шосе, вул. Кравчука 

Михайла, Братства тарасівців, Кошиця Олександра, Антіпова Дениса, 

Сімферопольська, Вербицького Архітектора, Ново-Дарницька; 
 

 
- відновлено благоустрій після усунення аварій на підземних комунікаціях 

Приватного акціонерного товариства «Акціонерної компанії «Київводоканал», 

Комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської 

державної адміністрації) «Київтеплоенерго», Акціонерного товариства 

«Київгаз», Приватного акціонерного товариства «ДТЕК Київські 

електромережі» в кількості 4,87 тис. кв. м загальною вартістю 4326,8 тис. грн; 

- проведено роботи з очистки зливоприймачів та оглядових колодязів; 
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- здійснювалось ручне та механізоване прибирання вулиць. 

 

 
 

Фінансування комунальних підприємств житлово-комунального 

господарства Дарницького району м. Києва, відповідно до кошторисних 

призначень на 2022 рік, склало: 
тис. грн 

Назва підприємства Благоустрій Капіталь 

ний 

ремонт 

сховищ 

цивільного 

захисту 

Фінансова 

підтримка 

Збільшення 

розміру 

статутного 

капіталу 

Всього 

Керуюча компанія - 20000,0 2500,0 50000,0 72500,00 

КП УЗН Дарницького 

району  

14810,6 - - - 14810,6 

Загальна сума 

фінансування 

14810,6 20000,0 2500,0 50000,0 87310,6 

 

Райдержадміністрація протягом звітного періоду продовжувала сприяти 

розвитку конкурентного середовища у сфері обслуговування та управління 

житловим фондом. 
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Cпільно з Департаментом житлово-комунальної інфраструктури 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) проведено масштабну інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо 

реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких 

створені ОСББ, а також у кооперативних будинках. 

Продовжувалася активна робота зі створення ОСББ, кількість яких зростає. 

Діють ініціативні групи зі створення ОСББ, їх представникам постійно 

надаються детальні роз’яснення щодо прав власників житлових та нежитлових 

приміщень. На офіційному вебсайті райдержадміністрації розміщена інформація 

щодо механізму створення ОСББ, алгоритму оформлення земельної ділянки 

ОСББ, програм енергозбереження та кредитування, роз’яснення Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України щодо реалізації законів України «Про особливості здійснення права 

власності у багатоквартирному будинку» та «Про житлово-комунальні послуги». 

Протягом 2022 року у Дарницькому районі створено 9 ОСББ.  

 

Підготовка районного господарства до роботи в осінньо-зимовий період 

2021/2022 та 2022/2023 років здійснювалася відповідно до заходів, затверджених 

розпорядженнями виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 24.06.2021 № 1449 «Про підготовку міського 

господарства до осінньо-зимового періоду 2021/2022 років», від 19.05.2022 

№ 238 «Про підготовку міського господарства до осінньо-зимового періоду 

2022/2023 років» та розпорядженнями райдержадміністрації від 17.06.2021 

№ 399 «Про заходи щодо підготовки районного господарства до роботи в 

осінньо-зимовий період 2021/2022 років», від 30.05.2022 № 223 «Про заходи 

щодо підготовки районного господарства до роботи в осінньо-зимовий період 

2022/2023 років». 

Створено оперативний районний штаб з питань підготовки районного 

господарства до роботи в осінньо-зимовий період. У рамках підготовки до 

опалювального сезону було проведено шість засідань оперативного штабу, на 

яких розглянуті питання організації і виконання підготовчих робіт із 

проходження опалювального сезону в умовах воєнного стану, наголошено на 

необхідності утеплення комунікацій для забезпечення надійної експлуатації 

внутрішньобудинкових мереж та систем у разі відсутності теплопостачання. 

Райдержадміністрацією проводилась роз’яснювальна робота щодо зливу 

систем опалення у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з 
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відсутністю теплопостачання після ураження об’єктів критичної 

інфраструктури. 

Через пошкодження об’єктів енергетичної інфраструктури у місті Києві та 

Київській області та певного дефіциту енергопотужності, проводилася робота з 

мешканцями району стосовно економного споживання електричної енергії 

енергоємними побутовими приладами. На дошках оголошень житлових 

будинків, на сайті райдержадміністрації та на її сторінці у соціальній мережі 

Facebooк були розміщені відповідні інформаційні плакати. 

 

 

 

З метою запобігання виникненню у багатоквартирних житлових будинках 

надзвичайних ситуацій при тривалій відсутності електропостачання, на 

виконання рішення Київської міської ради від 10.11.2022 № 5586/5627 «Про 

деякі питання підготовки житлового фонду міста Києва до проходження 

зимового періоду в умовах воєнного стану» було прийнято 22 заяви на часткове 

відшкодування вартості придбаних ОСББ та житлово-будівельними 

кооперативами незалежних джерел електричної енергії на загальну суму 

979 826,00 грн. 

Протягом звітного періоду у райдержадміністрації проводилась робота 

щодо компенсації витрат на тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 

осіб.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 № 333 

«Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення 

(перебування) внутрішньо переміщених осіб» розпорядженням 

райдержадміністрації від 06.06.2022 № 234 «Про утворення Комісії з розгляду 

питань щодо компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану, у Дарницькому 

районі міста Києва» утворено Комісію з розгляду питань щодо компенсації 

витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які 

перемістилися у період воєнного стану, у Дарницькому районі міста Києва. У 

2022 році було оформлено компенсацію 4077 внутрішньо переміщеним особам, 

обсяг витрат склав 2766698,76 грн.  
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4. Заходи, що вживаються для передачі вільних нежитлових 

приміщень в оренду та надходження коштів за оренду 

до бюджету міста Києва 

       На виконання делегованих Київською міською радою та виконавчим 

органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) 

повноважень у сфері управління комунальною власністю територіальної 

громади міста Києва райдержадміністрація у 2022 році здійснювала функції 

щодо реалізації державної політики у сфері управління комунальним майном, а 

саме: виступала орендодавцем щодо нерухомого майна, яке передано до сфери 

управління, у встановленому законодавством порядку. 

З метою забезпечення ефективного використання нерухомого майна 

комунальної власності територіальної громади міста Києва, створення нових 

робочих місць, підтримки соціальних проєктів та розвитку підприємництва, на 

підставі інформації, наданої балансоутримувачами, сформовано перелік майна, що 

віднесено до сфери управління та може бути передано в оренду. Цей перелік 

оприлюднено на офіційному вебсайті райдержадміністрації, що є офіційним 

вебпорталом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації). 

Із 797,7 тис. кв. м площі нежитлових приміщень комунальної власності 

територіальної громади міста Києва, що віднесені до сфери управління 

райдержадміністрації, в оренду передано 120,3 тис. кв. м (15,1 %) об’єктів 

нерухомості, що закріплені за підпорядкованими комунальними підприємствами, а 

також установами. Із загальної площі, наданої в користування, площа, яка 

передається із орендною платою у розмірі 1 грн  на рік, становить 66,4 тис. кв. м  

(55,2 %), зокрема, для бюджетних установ та організацій, що повністю утримуються 

за рахунок бюджету міста Києва, спеціалізованих громадських та благодійних 

організацій, приватних навчальних закладів із відповідною ліцензією у сфері освіти. 

Загалом укладено 547 договорів оренди з 361 орендарем. 

Разом з цим, з метою раціонального та ефективного використання майна 

комунальної власності територіальної громади міста Києва, на виконання вимог 

Програма "Прихисток" 

травень червень липень серпень вересень жовтень листопад грудень
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Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі 

в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та 

комунального майна», рішення Київської міської ради від 23.07.2020 № 50/9129 

«Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста 

Києва» райдержадміністрацією та комунальними підприємствами, установами та 

організаціями, віднесеними до сфери її управління, за якими закріплено об’єкти 

комунальної власності територіальної громади міста Києва на праві господарського 

відання чи оперативного управління, здійснювалися організаційно - правові заходи 

щодо внесення інформації про потенційні об’єкти оренди до електронної торгової 

системи, стосовно яких потенційними орендарями у встановленому порядку через 

свій особистий кабінет будь-якого авторизованого електронного майданчика всіх 

напрямів електронної торгової системи «ProZorro.Продажі» центральної бази даних 

були подані заяви на оренду щодо об’єктів нерухомості. 

Станом на 31.12.2022 забезпечені організаційно-правові заходи стосовно 

проведення 73 електронних аукціони, за результатами проведення яких передане в 

оренду нерухоме майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, 

що передане до сфери управління райдержадміністрації, переможцям цих 

електронних аукціонів, загальною площею 2 623,77 кв. м. 

За 2022 рік за користування приміщеннями нараховано 4 203,91 тис. грн  

орендної плати, отримано 4 387,23 тис. грн з урахуванням перерахувань сум 

заборгованості минулих періодів, що становить 104,36 % від нарахованої суми коштів.  

 Для зменшення заборгованості з орендної плати райдержадміністрацією у 2022 

році разом із балансоутримувачами проведено відповідну претензійно-позовну 

роботу шляхом направлення боржникам приписів-попереджень та подання 2 

позовів до суду. 

За результатами даних комунальних підприємств, установ – 

балансоутримувачів об’єктів комунальної власності територіальної громади міста 

Києва станом на 31.12.2022 загальна заборгованість з орендної плати із урахуванням 

боргів минулих років становить 968,01 тис. грн, у порівнянні із показниками на 

початок 2022 року заборгованість зменшилася на 75,75 тис. грн. 

Крім того, з метою захисту майнових інтересів територіальної громади міста 

Києва та недопущення втрати міських активів, райдержадміністрацією 

забезпечено проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 

комунальної власності. Станом на 31.12.2022 із 408 об’єктів нерухомості 

зареєстровано право власності територіальної громади міста Києва в особі 

Київської міської ради на 380 об’єктів, що становить 93,2 %. 
 

5. Забезпечення реалізації освітніх державних та міських програм 

у навчальних закладах 

У Дарницькому районі у 2022 році в мережі закладів освіти функціонувало 

109 комунальних закладів, зокрема: 61 заклад дошкільної освіти та 1 школа-

дитячий садок І ступеня, 41 заклад загальної середньої освіти, 6 закладів 

позашкільної освіти, а також 71 заклад освіти приватної форми власності. 
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У 2022-2023 навчальному році у комунальних закладах загальної середньої 

освіти навчається 45 853 учня, з них 1 573 учня із числа внутрішньо переміщених 

осіб.  

В умовах воєнного стану кількість працюючих (чергових) комунальних 

закладів дошкільної освіти становить 15. Списковий склад здобувачів освіти 

становить 3 681 дитина, з них 292 дитини із числа внутрішньо переміщених осіб. 

Окрім того, 279 дітей відвідують 15 працюючих приватних дитячих садків. 

Позашкільні заклади відвідує 7 343 дитини, з них: 167 дітей із числа 

внутрішньо переміщених осіб. 

Пріоритетними напрямами роботи закладів освіти протягом звітного 

періоду було створення безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу, 

забезпечення якості освітньої діяльності закладу в умовах воєнного стану. 

Одним з ключових завдань підтримки українських учнів, які були вимушені 

залишити Україну через військову агресію росії, є збереження зв’язку з 

українською системою освіти, забезпечення можливості продовжувати навчання 

за українською навчальною програмою. 9200 учнів, які знаходяться за кордоном, 

продовжують навчання в закладах загальної середньої освіти району за 

дистанційною та індивідуальною формами навчання. 

Інтеграція дітей з особливими освітніми потребами здійснювалась в 

інклюзивних і спеціальних класах та спеціальних закладах загальної середньої 

освіти. У 28 закладах загальної середньої освіти функціонували 153 інклюзивні 

класи, у яких навчається 241 учень; 6 спеціальних класів для дітей різних 

нозологічних груп.  

У мережі закладів загальної середньої освіти обліковуються 2 спеціальні 

школи, в яких працюють 42 класи та навчаються 432 учні. У 7 інклюзивних 

групах закладів дошкільної освіти здобувають освіту 20 вихованців з 

особливими освітніми потребами.  

З метою забезпечення прав осіб з особливими освітніми потребами на 

здобуття дошкільної та загальної середньої освіти у районі створено два 

інклюзивно-ресурсних центри, які проводять комплексну оцінку, здійснюють 

системний супровід осіб, надають закладам освіти, батькам або особам, що їх 

замінюють, рекомендації, консультативну та психологічну допомогу щодо 

розвитку і організації виховання і навчання дітей з особливими освітніми 

потребами. 

У 2022 році 5 512 випускників 4-х класів отримали свідоцтва досягнень; 

3945 випускникам 9-х класів були вручені свідоцтва про здобуття базової 

середньої освіти, з них: 347 учням – «з відзнакою». 

Свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти отримали 2 390 

випускників 11-х класів; з них: 160 випускників нагороджені золотими медалями 

«За високі досягнення у навчанні», 64 – срібними медалями «За досягнення у 

навчанні». 

Для проведення національного мультипредметного тестування управлінням 

освіти райдержадміністрації  було створено три тимчасові екзаменаційні центри: 

в ліцеях «Наукова зміна» Дарницького району м. Києва, «Інтелект» Дарницького 

району м. Києва і гімназії № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов 

Дарницького району м. Києва. У мультипредметному тестуванні взяли участь 2 

166 осіб. 
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200-бальну оцінку отримали 130 випускників району, 58 учнів отримали 400 

балів та 23 учні 600 балів, зокрема, 7 учнів ліцею «Наукова зміна» Дарницького 

району м. Києва, 4 – ліцею «Інтелект» Дарницького району м. Києва, 2 – учні 

гімназії № 290 Дарницького району м. Києва та середнього загальноосвітнього 

закладу «Слов`янська гімназія» Дарницького району м. Києва, а також учні 

гімназій №№ 267, 315 Дарницького району м. Києва, «Діалог» Дарницького 

району м. Києва, «Київська Русь» Дарницького району м. Києва, Скандинавської 

гімназії Дарницького району м. Києва, Київської інженерної гімназії 

Дарницького району м. Києва, а також спеціалізованої школи № 314 

Дарницького району м. Києва, спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів з 

поглибленим вивченням іноземних мов № 329 «Логос» імені Георгія Гонгадзе 

Дарницького району м. Києва. 

З 02.05.2022 закладами загальної середньої освіти району було розпочато 

набір до 1-х класів. Станом на 01.09.2022 було сформовано 140 класів, до яких 

зараховано 4 030 учнів. 

Освітній процес у закладах освіти району орієнтований на інноваційну 

діяльність з максимальним урахуванням особливостей його організації в умовах 

воєнного стану.  

Пріоритетними напрямами освітньої діяльності залишається продовження 

реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська 

школа», впровадження у 5 класах нового Державного стандарту базової 

середньої освіти; посилення національно-патріотичного виховання, формування 

громадянської позиції, просвіти з питань особистої безпеки.  

Упродовж звітного періоду 40 закладів загальної середньої освіти 

продовжують упроваджувати інноваційну інформаційно-комунікаційну 

автоматизовану систему «Єдина школа» для підвищення ефективності роботи 

закладу освіти. 

З метою створення належних умов для проведення освітнього процесу, 

забезпечення безпечного освітнього середовища, своєчасної та якісної 

підготовки району до початку 2022-2023 навчального року за рахунок 

бюджетних коштів по галузі «Освіта» управлінням освіти райдержадміністрації 

здійснено відповідні заходи щодо покращення матеріально-технічного 

забезпечення закладів освіти. 

Бюджетом міста Києва по загальному фонду по галузі «Освіта» на 2022 рік 

передбачено кошти в загальній сумі 2 594 569,660 тис. грн. Фактичне виконання 

(освоєння коштів у 2022 році) складає 1 976 131,824 тис. грн (76,16% від плану). 

Виконання програм із пріоритетних напрямів фінансування по галузі 

«Освіта» у 2022 році наведено в діаграмі «Виконання пріоритетних програм по 

галузі «Освіта» за 2022 рік. 
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На виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 

2021-2023 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 09.12.2021                       

№ 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік», по галузі «Освіта» 

передбачені кошти в сумі 88 113,234 тис. грн, з них: капітальні ремонти –                          

73 050,434 тис. грн, будівництво освітніх установ та закладів – 15 062,800 тис. 

грн. 

Для виконання капітальних ремонтів укладено договорів на загальну суму  

70 900,858 тис. грн та сплачено організаціям на суму 70 515,200 тис. грн; з них 

сплачено по капітальному ремонту найпростіших укриттів та захисних споруд 

цивільного захисту на загальну суму 41 277,049 тис. грн. Для укриттів цивільного 

захисту придбано протипожежного обладнання на суму 2 000 378,10 грн. 

Завершено ремонт та облаштування найпростіших укриттів у 40 закладах 

загальної середньої освіти, 2 позашкільних закладах та 28 закладах дошкільної 

освіти. 

Відповідно до підпункту 7 пункту 3 розділу V та підпункту 13 пункту 3 

розділу VІ Національного плану дій, затвердженого наказом Міністерства 

енергетики та вугільної промисловості України від 02.11.2015 № 687 «Про 

затвердження Національного плану дій», зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 23.11.2015 за № 1458/27903, Міністерство енергетики та захисту 

довкілля України для подолання кризової ситуації рівня попередження, приймає 

рішення про визначення пунктів обігріву для населення та для подолання 

кризової ситуації рівня надзвичайної ситуації приймає рішення про відкриття 

укриттів, пунктів обігріву. 
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рік (дані у тис. грн)

План на 2022 рік, тис. грн Касові видатки, тис. грн
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 У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, 

підступними і терористичними  руйнуваннями української інфраструктури, що 

призводить до залишення міст без тепла і світла у багатьох містах України, 

зокрема і в місті Києві, тривалий час відсутні електрика, вода, опалення та 

зв’язок. 

 Пункт незламності – це місце, де передбачені тепло, вода, електрика, 

мобільний зв'язок, інтернет, місце для відпочинку, аптечки та забезпечення для 

мам і дітей. Ці пункти працюють щодня для того, аби люди, які не мають 

електропостачання в будинку, мали місце, де можна підзарядити гаджети чи 

ліхтарики, випити чаю, зігрітися. 

 Комплектування та функціонування пунктів незламності здійснюється з 

урахуванням наявного ресурсу. 

Пункти незламності розгортаються здебільшого на базі закладів освіти і 

соціальної сфери у кожному районі. Знайти найближчий пункт обігріву та 

актуальну інформацію з приводу його роботи  можна на мапі: 

https://cutt.ly/L1o9qQB.  

У Дарницькому районі міста Києва пункти обігріву вже розміщені за 

адресами: 

1. Школа І-ІІІ ступенів № 289 Дарницького району м. Києва (вул. Антіпова 

Дениса, 14); 

2. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням предметів художньо-естетичного циклу № 302 міста Києва  

(вул. Братства тарасівців, 8-А); 

3. Спеціальна школа І-ІІ ступенів № 10 Дарницького району м. Києва  

(вул. Вакуленчука, 1); 

4. Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 113 технологічного та спортивного 

профілю навчання (вул. Вакуленчука, 50-А); 

5. Школа І-ІІІ ступенів № 266 Дарницького району м. Києва  

(вул. Вербицького Архітектора, 14-Г); 

6. Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 255 з поглибленим вивченням 

природничо-математичних предметів Дарницького району м. Києва  

(вул. Вербицького Архітектора, 26-В); 

7. Гімназія № 237 (вул. Вербицького Архітектора, 28-Г); 

8. Гімназія № 261 м. Києва (вул. Вербицького Архітектора, 7); 

9. Гімназія № 267 м. Києва (вул. Вербицького Архітектора, 7-А); 

10. Початкова школа № 332 Дарницького району м. Києва (вул. Гмирі 

Бориса, 2-В); 

11. Гімназія «Київська Русь» Дарницького району м. Києва (вул. Гмирі 

Бориса, 2-В); 

12. Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів Скандинавська 

гімназія (вул. Гмирі Бориса, 3-Б); 

13. Середній загальноосвітній заклад «Слов’янська гімназія»  

(вул. Драгоманова, 10-В); 

14. Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов  

(вул. Драгоманова, 27-А); 

15. Ліцей № 303 суспільно-природничого циклу (вул. Драгоманова, 9-А); 
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16. Школа І-ІІІ ступенів № 111 Дарницького району м. Києва  

(вул. Здолбунівська, 7-Б); 

17. Київська інженерна гімназія (вул. Княжий Затон, 12-А); 

18. Середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 62 (вул. Княжий Затон, 

17-В); 

19. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 314 з 

поглибленим вивченням іноземної мови (вул. Княжий Затон, 7-А); 

20. Гімназія «Діалог» + школа І ступеня № 295 Дарницького району м. Києва 

(вул. Кошиця Олександра, 6); 

21. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 296 з 

поглибленим вивченням іноземної мови (вул. Кошиця Олександра, 8); 

22. Школа І-ІІІ ступенів № 160 Дарницького району м. Києва  

(вул. Литвинського Юрія, 45); 

23. Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів гімназія № 323 з 

поглибленим вивченням англійської мови (вул. Мишуги Олександра, 5); 

24. Гімназія № 290 (вул. Ревуцького, 13-А); 

25. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 105 з 

поглибленим вивченням предметів суспільно-гуманітарного циклу  

(вул. Сімферопольська, 10); 

26. Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Дарницького району міста Києва (вул. Тростянецька, 12); 

27. Спеціалізована загальноосвітня школа № 291 з поглибленим вивченням 

іноземної мови (вул. Тростянецька, 19); 

28. Школа І-ІІІ ступенів № 284 Дарницького району м. Києва  

(вул. Тростянецька, 7-Г); 

29. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням іноземних мов № 329 «Логос» імені Георгія Гонгадзе  

(вул. Урлівська, 19-Б); 

30. Школа І-ІІІ ступенів № 280 Дарницького району м. Києва (вул. Харченка 

Євгена, 23-Б); 

31. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 305 з 

поглибленим вивченням іноземної мови (вул. Харченка Євгена, 53); 

32. Школа І ступеня № 333 Дарницького району м. Києва (вул. Чавдар 

Єлизавети, 16); 

33. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням української мови та літератури № 127 Дарницького району м. Києва 

(вул. Ялтинська, 13); 

34. Школа І-ІІІ ступенів № 217 Дарницького району м. Києва  

(пров. Поліський, 9); 

35. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 316 з 

поглибленим вивченням української мови (просп. Бажана Миколи, 32-А); 

36. Ліцей «Інтелект» + початкова школа № 334 Дарницького району  

м. Києва (просп. Бажана Миколи, 34-А); 

37. Школа І-ІІІ ступенів № 309 Дарницького району м. Києва  

(просп. Григоренка Петра, 21-Б); 

38. Ліцей «Наукова зміна» (просп. Григоренка Петра, 21-В); 
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39. Спеціальна школа І-ІІ ступенів № 12 Дарницького району м. Києва 

(Харківське шосе, 121/3); 

40. Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 274 з 

поглибленим вивченням іноземної мови (Харківське шосе, 168-І); 

41. Дарницьке районне управління ГУ ДСНС України у м. Києві  

(вул. Кошиця Олександра, 3-Б); намет Дарницького районного управління ГУ 

ДСНС України у м. Києві (вул. Кошиця Олександра, 3-В); 

42. Державна пожежно-рятувальна частина № 5 (вул. Вереснева, 13/59).   

Крім того, у приміщенні райдержадміністрації за адресою: вул. Кошиця 

Олександра, 11 розгорнуто пункт обігріву, який працює згідно з графіком роботи 

органу влади, а саме: пн-чт з 08:00 год до 17:00 год, пт з 08:00 год до 15:45 год.  

Охорону правопорядку в пунктах незламності забезпечують представники 

Комунальної організації виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона», поліції та 

добровольчих формувань і, за потреби, залучатимуться додаткові сили. 

Також у звітному періоді заплановано було здійснити капітальний ремонт 

фасадів у 9-ти будівлях закладів освіти. Управління освіти райдержадміністрації 

у 2022 році частково виконало  робіт на суму 9 655,7 тис. грн. Заплановані роботи 

будуть продовжені у 2023 році. 

 
Середня загальноосвітня школа  

№ 111 Дарницького району  

м. Києва 

Середня загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 62 Дарницького району  

м. Києва 

 

 

 
Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів з поглибленим вивченням 

української мови та літератури № 127 

Дарницького району  

м. Києва 

Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів  

з поглибленим вивченням предметів 

природничо-математичного циклу № 255 

Дарницького району м. Києва 
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Дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) № 242 Дарницького 

району м. Києва 

Дошкільний навчальний заклад 

(ясла-садок) № 149 Дарницького 

району м. Києва 

 

 

Дошкільний навчальний заклад  

№ 126 компенсуючого типу 

Дарницького району м. Києва 

Будинок дитячої та юнацької 

творчості «Дивоцвіт»  

Дарницького району м. Києва 

 

 

 

У 2022 році проведено капітальний ремонт спортивних залів з допоміжними 

приміщеннями у 3 навчальних закладах на суму 7717,4 тис грн. 

 

Ліцей «Наукова зміна» 

Дарницького району  

м. Києва 

Гімназія «Діалог» 

Дарницького району  

м. Києва 

Спеціалізована 

загальноосвітня школа з 

поглибленим вивченням 

іноземної мови  

№ 291 Дарницького 

району м. Києва 

   

Крім того на 2022 рік було заплановано придбання обладнання на загальну 

суму 10 000, 00 тис. грн. У зв’язку з введенням воєнного стану на території 

України та зміною першочергових завдань, на ці кошти було закуплено 
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генератори – 66 шт. на загальну суму 4593,055 тис. грн та 37 дизельних 

обігрівачів на суму 3112,877 тис. грн. 

 

6. Стан забезпечення реалізації державних та міських соціальних 

програм, соціальна робота, соціально-правовий захист дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, робота з 

сім’ями та молоддю 

Райдержадміністрацією впродовж 2022 року забезпечувалася реалізація 

міських цільових програм: «Турбота. Назустріч киянам» на 2022 – 2024 роки та 

«Соціальне партнерство» на 2022 – 2024 роки. 

        Питанням соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів війни і праці, а 

також комплексної допомоги киянам - учасникам бойових дій та членам їх сімей 

приділялася значна увага. З метою визначення і вирішення в межах компетенції 

соціально-побутових потреб ветеранів війни та осіб з інвалідністю 

реалізовувався ряд соціальних програм, передбачених законодавством України. 

       Окрім того, проводилася робота з особами, які перемістились з тимчасово 

окупованої території України, щодо оформлення і видачі відповідних довідок 

цим особам та надання їм адресної допомоги на оплату житлово-комунальних 

послуг.  

    

Державні та міські соціальні програми 

 

6.1. Соціальна підтримка учасників бойових дій та членів їх сімей, 

державні соціальні допомоги, житлові субсидії та пільги на житлово-

комунальні послуги 

 

З метою надання всебічної соціальної допомоги киянам – учасникам 

Революції Гідності, учасникам бойових дій, Захисникам і Захисницям України 

та членам їх сімей, останнім було надано можливість пройти оздоровлення у 

санаторно-курортних закладах України. 

Крім того, у звітному періоді, було здійснено оздоровлення дітей киян-

учасників бойових дій віком до 14 років у супроводі законних представників, або 

осіб, які їх замінюють. 

Загалом на обліку на отримання санаторно-курортного оздоровлення 

перебуває 151 родина. Протягом звітного періоду оздоровлення у санаторних 

закладах України отримали 75 сімей з дітьми. 

Проводилася робота з відбору суб’єктів надання послуг із психологічної 

реабілітації для подальшого направлення постраждалих учасників Революції 

Гідності та учасників бойових дій до реабілітаційних установ з метою 

проходження ними відповідної реабілітації. Загалом на обліку для отримання 

послуг із психологічної реабілітації перебуває 128 осіб. 

Також здійснювалось направлення учасників бойових дій до Дарницької 

районної філії Київського міського центру зайнятості для подальшого 

проведення професійної орієнтації щодо вибору напряму навчання.  
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Протягом звітного періоду 12 500 домогосподарствам було призначено 

соціальну адресну допомогу у вигляді житлової субсидії, як малозабезпеченим 

сім’ям, на загальну суму 47 530,04 тис. грн. 

Пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і 

скрапленого газу у грошовій готівковій та безготівковій формах нараховано          

17 688 особам на загальну суму 186 811,50 тис. грн. 

Станом на 31.12.2022 до Єдиного державного автоматизованого реєстру 

пільговиків внесено дані 57 837 осіб. 

 

6.2. Санаторно-курортне оздоровлення та забезпечення засобами 

реабілітації пільгових категорій громадян 

На виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 

2022-2024 роки у 2022 році продовжувалася робота щодо видачі засобів 

особистої гігієни пільговим категоріям громадян та направлень на забезпечення 

ортопедичним взуттям і ортопедичними устілками, технічними засобами 

реабілітації. 

Забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, інших осіб протезами 

верхніх та нижніх кінцівок, ортезами шарнірними на нижні кінцівки та кріслами 

колісними здійснювалося згідно з договорами, укладеними органом соціального 

захисту населення з підприємством та законними представниками дітей з 

інвалідністю.  

6.3. Соціальна робота 
 

         Для забезпечення необхідної соціальної роботи з сім’ями, дітьми та 

молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньої допомоги, в Дарницькому районі функціонує Дарницький районний 

в місті Києві центр соціальних служб (далі – Центр). 

        Протягом 2022 року до Центру за допомогою та соціальною підтримкою 

зверталися: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; 

внутрішньо переміщені особи, учасники бойових дій, члени їх сімей, а також 

родини загиблих учасників війни; особи, яких торкнулася проблема ВІЛ/СНІДу, 

схильні до вживання наркотичних та алкогольних речовин; неповнолітні та 

молодь, які засуджені до покарань,  не пов’язаних із позбавленням волі, та особи, 

які повернулися з місць позбавлення волі. 

Для вищезазначеної категорії осіб Центром реалізовувались соціальні 

програми та проводились наступні заходи: 

1. Соціальна програма «Здійснення комплексних заходів з надання 

соціально-психологічної допомоги учасникам війни та членам їх родин». 

Основні завдання: надання соціально-психологічної допомоги демобілізованим 

учасникам війни, їх сім’ям, а також родинам загиблих, поранених учасників 

бойових дій, сприяння в одержанні соціальних послуг для поліпшення 

життєдіяльності, подолання життєвих труднощів, формування здатності у сімей 

самостійно їх долати, проведення соціальних інспектувань та оцінки потреб 

сімей. До реалізації програми були залучені 5 позаштатних фахівців із соціальної 

роботи за кваліфікацією «психолог» у рамках міської цільової програми 

«Турбота. Назустріч киянам» на 2022-2024 роки.        
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Протягом звітного періоду соціальними послугами були охоплені 302 сім’ї 

учасників війни. Надано комплекс соціальних послуг відповідно до державних 

соціальних стандартів, а саме: кризового та екстреного втручання; соціального 

супроводу; соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського піклування; консультування. 

2. Соціальний захід «Служба соціальної підтримки сімей». Метою 

програми є надання соціальної підтримки сім'ям, які з певних причин опинилися 

у складних життєвих обставинах, для поліпшення життєдіяльності, формування 

здатності сім’ї самотужки долати свої труднощі; збереження та підвищення їх 

соціального статусу шляхом надання адресної соціальної допомоги та 

здійснення соціального супроводу. Соціальними послугами спеціалістів 

охоплено 53 сім’ї. 

Фахівці із соціальної роботи надавали соціальні послуги сім’ям з дітьми, 

молоді, які опинилися у складних життєвих обставинах та потребують 

сторонньої допомоги, шляхом забезпечення психологічних, соціально-

педагогічних, юридичних, інформаційних, соціально-економічних послуг  

відповідно до законодавства України.  

За час здійснення соціального супроводу спеціалістами Центру 

проводилась профілактична робота з батьками щодо належного виконання 

батьківських обов’язків та запобігання проблем у спілкуванні з дітьми, в 

оформленні та відновленні документів, які посвідчують особу (паспортів), 

проходження медичних оглядів, отримання соціальних виплат. Після 

завершення соціального супроводу сім’я обов’язково інформується про способи 

й організацію соціальної підтримки, якими вона може скористатися у 

майбутньому.  

Щомісячно сім’ям/особам, які опинилися у складних життєвих обставинах, 

надавалася соціально-економічна допомога у вигляді продуктових наборів.        

3. Активно впроваджувалися альтернативні форми сімейного виховання, 

такі як прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу. Спеціалістами Центру 

здійснювався соціальний супровід 6 прийомних сімей (на вихованні – 6 дітей) та 

4 дитячих будинків сімейного типу, у яких на вихованні 34 дитини. Основними 

завданнями є сприяння адаптації дитини у новій сім'ї, створення позитивного 

психологічного клімату, забезпечення оптимальних умов життя дитини та 

захисту її прав.   

 

 
 

До Дня Святого Миколая відбулося адресне привітання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу. 
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         4. Соціальна програма «Служба соціально-профілактичної роботи».  Метою 

є проведення соціальної роботи з неповнолітніми та молоддю, які схильні до 

правопорушень, засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, або, 

які повертаються з місць позбавлення волі та їх соціальна адаптація. Соціальною 

роботою охоплено 28 осіб. 

За направленням районного сектору з питань пробації до Центру 

звернулося 5 осіб, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, 

про що складено та направлено відповідні довідки про проведену соціальну 

роботу. Протягом звітного періоду до Центру надійшло 8 повідомлень про 

звільнення осіб з установ виконання покарань. 

 За сприяння Київського міського центру соціальних служб з 01.06.2022 по 

14.06.2022 спільно з Комунальним некомерційним підприємством 

«Консультативно-діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва».  

Центром проводилася «Оздоровча програма літнього відпочинку для дітей з 

сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах - клієнтів Центру», у 

якій брали участь 20 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. Для учасників відпочинкової програми організовано змістовне 

дозвілля та відпочинок: пізнавально-розважальні та розвиваючі конкурси, 

тематичні бесіди, вікторини, рухливі ігри на свіжому повітрі, соціокультурні 

заходи.  Комунальним некомерційним підприємством «Консультативно-

діагностичний центр дитячий Дарницького району м. Києва» проводився 

комплекс оздоровчо - профілактичних та  медико - реабілітаційних заходів. 

У Дарницькому районі функціонує Центр по роботі з дітьми та молоддю за 

місцем проживання (далі – ЦРДМ), який є навчально-виховним закладом мережі 

позашкільної освіти за місцем проживання.  

ЦРДМ об’єднує 11 клубів за місцем проживання, в яких станом на 

31.12.2022 функціонувало 50 гуртків естетичного спрямування, які відвідувало    

1 300 вихованців, з яких 10 % - діти та молодь пільгової категорії. 

 Звітний період був багатий на заходи, які знайомили вихованців із 

традиціями та звичаями українського народу, міжнародними святами.  

Враховуючи введення воєнного стану в Україні, для спілкування  

продовжено роботу через Онлайн-центр «Дружня сімейка», планери  та форма 

спілкування «На подвір’ї», ZOOM-конференції для проведення бесід, занять, 

зустрічей з керівниками гуртків, педагогами-організаторами, батьками. 

Протягом року педагоги-організатори та керівники гуртків не втрачали 

зв’язок з вихованцями та батьками. Здійснювалась дистанційна робота з 

вихованцями клубів: проводили заняття онлайн, відеолекції, створювали 

відеозаписи майстеркласів, уроків з англійської мови, хореографії, спортивних 

гуртків, вокалу тощо. Відеоматеріали розміщувались у вайбер-групах, інстаграмі 

та на офіційній сторінці ЦРДМ у Facebook. Керівниками гуртків проводились 

танцювальні, спортивні та туристсько-краєзнавчі майстер-класи на відкритому 

просторі. Значну увагу працівники ЦРДМ приділяли гуманітарній роботі. На базі 

клубу «Гном» з березня по травень щоденно видавались гарячі обіди та 

гуманітарна допомога понад 50 особам з інвалідністю, багатодітним, 

пенсіонерам. У співпраці з Центром для відвідувачів відпочинкових груп та дітей 

з сімей, що опинились в складних життєвих обставинах проводились майстер-

класи по виготовленню патріотичних браслетів, листівок військовим.  
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Протягом року педагоги, вихованці та батьки активно долучались до 

волонтерської та благодійної діяльності. Керівники гуртків долучалися до 

благодійних концертів, плетіння сіток, виготовлення окопних свічок, 

приготування смаколиків, збору банок для виготовлення консерв, приготування 

їжі для поранених в різних регіонах України та за її межами.  Також працівники 

ЦРДМ активно долучалися до волонтерської діяльності в містах України та за її 

межами: Чернігів – розбір завалів; Вінниця – приготування їжі; Яремче – 

майстер-класи для переселенців; Черкаська область – приготування їжі, 

концерти для окремих підрозділів територіальної оборони. Методистами ЦРДМ 

надавались консультації з психологічної підтримки. 

До визначних свят: День сім’ї, День матері, Великдень, День 

незалежності України, День Збройних Сил України, День захисників та                 

захисниць України були підготовлені онлайн привітання від вихованців клубів, 

конкурси малюнків та дитячих робіт.  

До Дня захисту дітей та Дня молоді в парках Дарницького району 

(регіональний ландшафтний парк «Партизанська слава» та Парк імені воїнів-

інтернаціоналістів) були проведені розважальні заходи для дітей та молоді «Діти 

- цвіт нації!» та «Україна – це ми». Керівники туристсько-краєзнавчого, 

танцювальних гуртків проводили тренінги, майстер класи  на відкритому повітрі.  

До Дня Конституції України проведено захід «Найкраща в світі країна – 

моя Україна!». 

Вихованці клубів брали участь у конкурсах та змаганнях (Всеукраїнський 

конкурс «Долоньки миру на щастя», Всеукраїнський фестиваль-конкурс 

мистецтв «Талановиті та незламні», Міжнародний фестиваль конкурс мистецтв 

«Київ єднає», турнір KYIV Children CUP з кіокушінкай карате для дітей                      

5-17 років,  відкритий турнір «HIKARI CUP», змагання  «Кубок  Києва по 

КУДО»; конкурс соціальної реклами «Твій формат»; міжнародний  фестиваль – 

конкурс «Новорічна містерія» 4 Всеукраїнський фестиваль – конкурс 

«OKSAMYT WONDERLAND». 
              

Також у районі соціальну роботу та соціальні послуги сім’ям/особам, які 

належать до вразливих груп населення, здійснює Центр сім’ї Дарницького 

району міста Києва (далі – Центр сім’ї).  

Протягом звітного періоду з урахуванням потреб у соціальних послугах у 

Центрі сім’ї створено спеціалізовану службу первинного соціально-

психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі та Кімната «дружня до опитування 

дітей», що функціонує для проведення опитування дітей за методикою «Зелена 

кімната» (далі – «Зелена кімната») з метою вчасного та оперативного надання 

дітям соціальної послуги «Екстрене (кризове) втручання» та своєчасної передачі 

відповідної інформації уповноваженим суб’єктам, які здійснюють заходи у сфері 

запобігання та протидії домашньому насильству та забезпечують виявлення 

дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
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  За звітний період Центром сім’ї були організовані та проведені 

інформаційно-просвітницькі заходи, а саме: 

 

індивідуальні консультації психологів (оф-лайн та он-лайн); 

 

 
 

групова робота з дітьми та підлітками; 
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групова робота з ВПО, що пережили травматичні події; 

 

 
 

 

комплексна програма, спрямована на корекцію насильницької моделі поведінки 

(Типова програма для кривдників); 
 

 
 

 проведення гендерного аудиту громадського простору; 

 семінари на теми: «Підвищення компетентності безробітних жінок щодо 

створення власної справи», «Торгівля людьми існує», «Профілактика емоційного 

вигорання у стосунках», «Будьмо в ресурсі! Підтримка здоров’я, спраги до життя 

та високої працездатності», «Перша психологічна допомога та підтримка у 

кризових ситуаціях», «Профілактика емоційного вигорання: як захистити себе 

від впливу війни та продовжити жити далі», «Профілактика емоційного 

вигорання: як захистити себе від впливу війни та продовжити жити далі», 

«Відновлення себе. Емоційна стійкість». 
 

 



40 

 
 

 інформаційно-просвітницькі заходи для учнівської молоді: (он-лайн 

зустріч «Формування гендерно-толерантної культури при побудові сімейних 

відносин. Подолання гендерних стереотипів», тренінги «Готовність до шлюбу. 

Аналіз очікувань від свого партнера (очима жінки та очима чоловіка)» та 

«Комунікативні навички у подружньому житті», вебінар «Перша психологічна 

допомога та підтримка у кризових ситуаціях»). 

 

Соціально-реабілітаційну роботу з сім’ями, де виховуються діти та молодь 

з особливими потребами, у районі здійснює Центр комплексної реабілітації для 

осіб з інвалідністю Дарницького району міста Києва (далі – Центр реабілітації). 

Змістом роботи Центру реабілітації є: підвищення рівня адаптивних 

можливостей дітей і молоді з інвалідністю та сімей, що їх виховують, шляхом 

проведення систематичних реабілітаційних заходів, спрямованих на опанування 

ними знань, умінь та навичок, необхідних для незалежного проживання в 

соціальному середовищі; формування передумов їх інклюзивного навчання; 

усвідомлення особами з інвалідністю своїх можливостей та обмежень, 

соціальних ролей, розуміння прав та обов'язків, уміння здійснювати 

самообслуговування та відтворення  суспільно-корисних зв’язків.  

        Починаючи з травня 2022 року Центр надає послуги також дітям та молоді 

з інвалідністю, які є внутрішньо переміщеними особами. Комплексною 

реабілітацією охоплено 15 дітей з інвалідністю та 43 особи з числа членів їх 

сімей, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. Загалом надано 955 

послуг. 

        Протягом 2022 року роботою спеціалістів Центру було охоплено 985 осіб з 

інвалідністю, загалом надано 58491 послугу.  

Відповідно до державних стандартів в Центрі реабілітації спеціалістами 

надаються соціальні послуги: абілітація, консультація, адаптація, соціально-

психологічна, соціально-педагогічна, фізична та трудова реабілітації. Заняття в 

кімнаті сенсорно-інтегративної терапії дають позитивні зміни в розвитку дітей, 



41 

готують їх до інклюзивного навчання. Програма сенсорно-інтегративної терапії 

є основою соціальної послуги по реабілітації дітей з особливими освітніми 

потребами і охоплює такі напрями: фізична абілітація/ реабілітація, соціально-

психологічна реабілітація, соціально-педагогічна реабілітація, які формуються 

комплексно. 

 
 

Налагоджена практична взаємодія спеціалістів Центру реабілітації з 

медичними закладами, освітніми установами, що дає свій позитивний результат 

у складанні індивідуальної програми реабілітації осіб з інвалідністю. Постійно 

ведеться індивідуальна консультативно-роз’яснювальна робота з батьками про 

права, які вони мають щодо реабілітації дитини. 

На виконання міської цільової програми «Діти. Сім’я. Столиця на               

2022-2024 роки», метою якої є забезпечення оптимального функціонування 

цілісної системи захисту прав дітей та сімей, що їх виховують, групові заняття, 

які проводять спеціалісти, спрямовані на підвищення життєвої компетентності 

відвідувачів. 

Центр реабілітації в своїй  діяльності активно співпрацює з громадськими 

об’єднаннями та організаціями.  

Велику увагу Центр реабілітації приділив вмотивованості до здорового 

способу життя та орієнтуванню дітей та їх батьків на заняття спортом і 

фізкультурою. Так відвідувачі Центру реабілітації займаються в тренажерному 

залі, молодь з інвалідністю займається карате в клубі «Макотокай карате». 

Форми та методи роботи постійно змінюються і носять індивідуальний підхід у 

вирішенні питань або запиту сімей. 
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Комплекс соціальних послуг для одиноких непрацездатних громадян та осіб 

з інвалідністю у районі надає Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) (далі – Терцентр).  

Протягом 2022 року відділеннями Терцентру було надано 234 080 послуг. 

Головним показником роботи відділень соціальної допомоги вдома є вчасне 

виявлення, забезпечення та надання соціальних послуг одиноким, 

малозабезпеченим громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та особам, 

які опинилися в скрутних життєвих обставинах. 

За 2022 рік соціальними робітниками трьох відділень соціальної допомоги 

вдома було надано послуги 842 самотнім непрацездатним громадянам з 

інвалідністю. Основними видами соціальних послуг, що надавалися 

відділеннями  соціальної допомоги вдома, були: допомога у веденні домашнього 

господарства (прибирання, прання), закупівля продуктів харчування та ліків, 

допомога у самообслуговуванні,  супровід у поліклініку, надання допомоги при 

оформленні документів, оплаті житлово-комунальних послуг, представництво 

інтересів в органах державної влади.  

З початку широкомасштабної збройної агресії російської федерації проти 

України на базі відділення  організовано надання соціальної допомоги 

мешканцям Дарницького району у вигляді продуктових наборів. Вказаною 

допомогою забезпечувались: особи з інвалідністю або родини, в яких 

виховуються діти з інвалідністю; одинокі громадяни похилого віку; паліативні 

хворі; внутрішньо  переміщені особи; багатодітні родини; сім’ї, що опинились в 

складних життєвих обставинах; особи, дохід яких не перевищує два 

прожиткових мінімуми для непрацездатних осіб.  

За підтримки благодійних організацій особам, які перебувають на обліку у 

Терцентрі, було доставлено 6570 гарячих обідів; забезпечено продуктовими 

наборами 3490 осіб пільгових категорій, з них 99 осіб з числа внутрішньо 

переміщених. Забезпечено засобами особистої гігієні 326 осіб з числа 

внутрішньо переміщених. 

 Поряд з цим, відповідно до Порядку безоплатного забезпечення населення 

міста Києва продовольчими товарами тривалого зберігання та їх видачі на період 

дії воєнного стану, затвердженого розпорядженням начальника Київської міської 

військової адміністрації від 21.07.2022 № 583 «Про затвердження Порядку 

безоплатного забезпечення населення міста Києва продовольчими товарами 

тривалого зберігання та їх видачі на період дії воєнного стану» Терцентром 

видано 4832 продуктових набори внутрішньо переміщеним особам; 4105 

продуктових наборів пенсіонерам, особам з інвалідністю, особам, які 

знаходяться на обліку у Терцентрі. 

 Одягом та взуттям забезпечено 499 осіб, які перебувають на обслуговуванні 

у Терцентрі, та 4041 особу із числа внутрішньо переміщених. 
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Виходячи з можливостей, наявної фінансової та матеріально-технічної бази, 

підопічні Терцентру мали змогу скористатись безкоштовними соціально-

побутовими послугами у відділенні організації надання адресної натуральної та 

грошової допомоги. 

        У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги 

на потреби одиноких, малозабезпечених громадян похилого віку працюють  

перукар, швачка, функціонує банк одягу та взуття. Також була налагоджена 

співпраця з приватними підприємствами та підприємцями району щодо надання 

соціальних послуг на безоплатній основі з ремонту взуття та прання білизни, 

гарячого харчування.  

        У приміщенні Терценру з початку зимового періоду 2021-2023 років 

облаштовано пункт обігріву, де особи без визначеного місця проживання можуть 

випити гарячий чай з печивом, додатково є можливість скористатися банком 

одягу та взуття. 

Відділення денного перебування надає для пенсіонерів та осіб з 

інвалідністю комплекс соціально-педагогічних, психологічних, медичних, 

інформаційних та інших соціальних послуг,  організовує та проводить до свят та 

визначних дат культурно-масові заходи.  

         Враховуючи потреби осіб похилого віку та з метою підтримання їх 

життєдіяльності, соціальної активності і всебічного розвитку на базі  відділення 

функціонує «Університет третього віку», в рамках якого організовано роботу        

9 факультетів та 6 гуртків. Слухачами «Університету третього віку» є                      

мешканці Дарницького району із числа  пенсіонерів та осіб з інвалідністю.  
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       Крім цього, протягом 2022 року у Терцентрі було організовано роботу для 

осіб похилого віку, які мали можливість відвідати уроки англійської, німецької 

та італійської мови, заняття  художньо-естетичного, літературного та 

танцювального гуртків, а також лекції психолога, театральну студію та заняття з 

лікувальної фізкультури. 

 

 

Протягом звітного періоду активна робота проводилась відділеннями 

Центру комплексної реабiлiтацiї для осiб з iнвалiднiстю Дарницького району 
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міста Києва (далі – Центр). У відділенні ранньої соціально-медичної реабілітації 

дітей із дитячим церебральним паралічем, розумово відсталих дітей та дітей з 

ураженням центральної нервової системи з порушенням психіки (денне 

перебування) (далі – відділення реабілітації дітей) отримали послуги з 

реабілітації 82 дитини з інвалідністю. 

У відділенні реабілітації дітей передбачене надання послуг з комплексної 

реабілітації дітей з інвалідністю з раннього віку, у першу чергу із захворюванням 

на дитячий церебральний параліч за направленням від Комунального 

некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр дитячий 

Дарницького району м. Києва». Реабілітація проводиться курсами 21 день для 

групи 16 дітей, після чого формується наступна група. Таким чином, це дає змогу 

пройти реабілітацію більшій кількості дітей з інвалідністю.  

Також у відділенні реабілітації дітей надаються послуги з реабілітації за 

психолого-педагогічною, соціальною, фізичною  та медичною формами. 

Фізичну реабілітацію, що направлена на відновлення рухової активності, 

розслаблення гіпертонусу та підсилення ослаблених м’язів надають: вчитель-

реабілітолог, фахівець з фізичної реабілітації, медсестра з масажу. 

У відповідності з рекомендаціями лікарсько-консультативної комісії та 

вимогами індивідуальної програми надається медична реабілітація лікарем-

фізіотерапевтом, медсестрою з фізіотерапії та медсестрою з гідромасажу. 

Транспортування дітей до відділення реабілітації дітей і додому при потребі 

здійснюється на спеціальному облаштованому транспортному засобі. 

У 2022 році фахівцями відділення реабілітації дітей надано 58 491 послугу.    

 

       
    

  У відділенні соціально-медичної реабілітації дітей з дитячим 

церебральним паралічем, розумово відсталих дітей та дітей з ураженням 

центральної нервової системи з порушенням психіки (денне перебування)                   

(далі – відділення реабілітації) вихованці проходять курс фізичної реабілітації на 

спеціальному обладнанні, індивідуальні та групові заняття з такими 

спеціалістами як психолог, логопед, масажист та інструктор з лікувальної 

фізкультури.  

Діти до відділення реабілітації доставляються у спеціально пристосованому 

автомобілі та мають триразове щоденне безкоштовне харчування. Для зручного 

пересування дітей на інвалідних візочках вхід до відділення облаштовано 

пандусом. 

        Для підопічних відділення протягом звітного періоду проведено святкові 

заходи. 
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6.4. Соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 

 

У Дарницькому районі проживає близько 94 тисяч дітей. Це один із 

найбільших показників серед районів столиці. 

Райдержадміністрацією, як органом опіки та піклування, постійно 

проводиться робота щодо захисту прав, свобод і законних інтересів дітей, 

організовується робота із запобігання дитячої бездоглядності, попередження 

правопорушень серед дітей.  

Протягом 2022 року було проведено 19 засідань Комісії з питань захисту 

прав дитини, під час яких розглянуто 520 питань, зокрема:   

встановлення опіки та піклування над дітьми; 

захист житлово-майнових прав дітей; 

вирішення сімейних спорів щодо дітей; 

позбавлення батьківських прав батьків (або одного з них); 

реєстрація народження покинутих у пологовому будинку дітей; 

надання дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 

встановлення соціального супроводу сімей з дітьми тощо. 

Всього райдержадміністрацією, як органом опіки та піклування, було 

прийнято 265 рішень щодо захисту прав і законних інтересів дітей та з питань 

сімейної політики.  

Після введення 24.02.2022 в Україні воєнного стану службою у справах дітей 

та сім’ї райдержадміністрації (далі – служба) надавались консультації 

громадянам з питань захисту прав та інтересів дітей, пов’язаних з необхідністю 

здійснення евакуації в безпечні регіони України або за межі державного кордону, 

оформлення документів в умовах воєнного стану тощо. Протягом 2022 року було 

надано відповідні роз’яснення більше 1200 особам.  

У районі налагоджена система своєчасного виявлення дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Інформація про таких дітей надходить до 

служби від поліції, медичних, навчальних закладів, ЖЕДів, громадських та 

благодійних організацій, громадян.   

Станом на 31.12.2022 на первинному обліку в службі перебувало 307 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які влаштовані:  

-  у сім’ї опікунів/піклувальників – 256 дітей;  

- до дитячих будинків сімейного типу – 26 дітей; 
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- поза сімейними формами (прийомні сім’ї, сім’ї родичів, державні заклади 

для дітей-сиріт тощо) – 6 дітей. 

Влаштування дітей до сімейних форм виховання у Дарницькому районі на 

сьогодні складає 96 % і це кращий показник у місті Києві серед десяти районів 

(середній показник по місту – 92 %). 

 

                                   

 
 

        Після початку війни за межі України було евакуйовано 4 дитячі будинки 

сімейного типу, в яких виховувалася 31 дитина, та 3 прийомні сім’ї, в яких 

виховувалося 11 дітей. Усі діти, які перебувають за кордоном, поставлені на 

консульський облік.  

        На сьогодні дитячий будинок сімейного типу Сич С.М. повернувся до міста 

Києва, в ньому виховується 8 дітей.  

        Також за межі міста Києва у безпечний регіон (Черкаська область) виїхала 

1 прийомна сім’я, яка виховує 6 дітей. У місті Києві залишилося проживати 2 

прийомні сім’ї, в яких виховується 3 дітей. Райдержадміністрацією постійно 

здійснювався моніторинг щодо ситуації в усіх родинах і контроль за станом 
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виховання та утримання цих дітей згідно з вимогами законодавства України в 

умовах воєнного стану. 

       

6.4.1. Захист прав дітей, які перебувають в складних 

 життєвих обставинах 

 

Протягом 2022 року у районі продовжувалася робота щодо раннього 

виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.  

Станом на 31.12.2022 на обліку в службі перебувало 287 дітей, які 

опинились в складних життєвих обставинах. Надано статус дитини, яка 

постраждала від воєнних дій та збройних конфліктів, 150 дітям. 

Поставлено на облік та передано під соціальний супровід 53 дитини, знято 

з обліку – 54. 

Зазначена категорія дітей знаходиться під постійним контролем працівників  

соціальних служб, медичних та навчальних закладів, із ними та їхніми батьками 

проводилась відповідна профілактично-роз’яснювальна робота, надавалась 

правова та психологічна допомога.  

У звітному періоді було здійснено 153 обстеження житлово-побутових умов 

дітей цієї категорії, порушено 9 клопотань перед правоохоронними органами про 

притягнення батьків до відповідальності. До суду подано 7 позовних заяв про 

позбавлення батьків батьківських прав щодо 10 дітей.  

З метою виявлення бездоглядних та неохоплених навчанням дітей службою 

спільно з представниками Дарницького управління поліції ГУ НП у м. Києві, 

Дарницького районного в місті Києві центру соціальних служб проведено 20 

профілактичних рейдів «Діти вулиці» та «Урок». 

 

6.4.2. Заходи сімейної політики 

 

При райдержадміністрації утворено консультативно-дорадчий орган – 

координаційну раду з питань запобігання домашньому насильству і насильству 

за ознакою статі, гендерної рівності та протидії торгівлі людьми. 

Відповідно до законодавства України про запобігання та протидію 

домашньому насильству у 2022 році службою розглянуто 982 заяви та 

повідомлення.  

Протягом звітного періоду проводилися тематичні заходи, направлені на 

попередження домашнього насильства та торгівлі людьми. 

 

6.4.3. Співпраця райдержадміністрації з Благодійною організацією 

«Фонд «Асперн» (далі - БО «Фонд «Асперн) 

 

Соціальну допомогу та соціальний захист сімей, дітей та молоді, які 

опинились у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати, 

також у районі постійно надає БО «Фонд «Асперн». 

Усього протягом звітного періоду понад 500 дітей та дорослих отримали 

різні соціальні послуги через цей фонд. 
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6.5. Робота з молоддю, розвиток фізичної культури та спорту 

 

Протягом 2022 року продовжувалася активна робота зі спортивними 

клубами, організаціями та школами, що була спрямована на розвиток фізичної 

культури та спорту, на популяризацію здорового способу життя, а також на 

встановлення вищих досягнень у спорті,  проведення фізкультурно-оздоровчої 

та спортивно-масової роботи в місцях масового відпочинку громадян. 

Райдержадміністрація є виконавцем міської комплексної цільової програми 

«Молодь та спорт столиці» на 2022-2024 роки. За напрямами діяльності програма 

поділяється на: 

підтримка творчої, ініціативної та обдарованої молоді; 

військово-патріотичне виховання, допризовна підготовка молоді та 

військово-професійна орієнтація; 

масовий спорт; 

 фізкультурно-оздоровча діяльність за місцем роботи населення. 

Протягом звітного періоду було проведено ряд заходів із таких видів спорту; 

як дзюдо, футболу, художньої гімнастики, тенісу, настільного тенісу, самбо, 

боксу, міні-футболу, стритболу, карате, а також спартакіади та дитячу велогонку 

тощо. 

У лютому спільно зі спортивним клубом «Добро», футбольним клубом 

«Атлет» та Федерацією футболу міста Києва проведено турнір з футболу, 

присвячений пам’яті Андрія Баля. У заході взяло участь 192 учасника.  

Спільно із комплексною дитячо-юнацькою спортивною школою «Чемпіон» 

та Асоціацією ветеранів футболу України проведено товариський футбольний 

матч за участю команд Збройних Сил України та Національної збірної України 

серед легенд футболу, зі спортивним клубом «Добро» проведено дитячий 

товариський турнір з футболу серед команд комплексних дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл «Козак» та «Козак-Дарниця», а також футбольного клубу 

«Добро-Логос». 
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29.05.2022 проведено Пробіг під каштанами на відстань 3 кілометри серед 

військовослужбовців: представників Збройних Сил України, добровольчих 

формувань та територіальної оборони. 

25-26.06.2022 спільно з шаховою школою «Дебют» проведено шаховий 

фестиваль «Літній Дебют. Дарниця - 2022» серед підлітків та дорослих. 

       
 

Протягом звітного періоду райдержадміністрацією продовжувалась робота 

з питань організації оздоровлення та відпочинку дітей та молоді Дарницького 

району, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Всього 

направлено на оздоровлення 411 дітей. 

 

7. Стан забезпечення житлом громадян, які знаходяться на 

квартирному обліку 

Станом на 31.12.2022 на квартирному обліку для надання житлової площі у 

Дарницькому районі перебуває 7 171 сімей, із них: 

позачерговиків – 857; 

першочерговиків – 2 605; 

на загальних підставах – 3 709. 

У звітному році на квартирний облік взято 79 родин, із них: 

з правом позачергового отримання житла – 23 родини; 

з правом першочергового отримання житла – 46 родин; 

на загальних підставах – 10 родин. 

Внесено 101 зміну до квартоблікових справ громадян, перезатверджено на 

квартирний облік за місцем проживання 14 справ громадян, які прибули з інших 

районів, підприємств та установ міста Києва, поновлено на квартирному обліку 

1 родину, знято з квартирного обліку – 179. 

Протягом 2022 року було проведено 28 засідань районної громадської 

комісії з житлових питань, 2 засідання комісії з обліку внутрішньо переміщених 

осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для 

тимчасового проживання. За прийнятими рішеннями підготовлено 23 

розпорядження райдержадміністрації з питань квартирного обліку. 
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Поліпшено житлові умови 3 родинам черговиків квартирного обліку, із них:  

родині за категорією обліку «Висновок ЛКК 40»; 

родині за категорією обліку «Учасники бойових дій, залучені до АТО»; 

родині за категорією обліку «Висновок ЛКК 255». 

Затверджено спільні рішення:  

 загальних зборів суддів Дарницького районного суду міста Києва про 

надання родині судді службового жилого приміщення; 

комунальних підприємств сфери житлово-комунального господарства про 

надання 10 працівникам службових жилих приміщень. 

Крім того, за звітний період виявлено 8 житлових приміщень, що 

звільнилися і перебували у власності територіальної громади міста Києва. Також, 

передано 4 житлових приміщення, власники яких померли та відсутні 

спадкоємці. 

Видано 3 ордери на житлову площу в гуртожитках мешканцям, які постійно 

в них проживають, зареєстровані та перебувають на обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов. 

Задоволено прохання підприємств, організацій та установ щодо включення 

до числа службових житлових приміщень 224 квартир. 

На підставі клопотань підприємств, організацій та установ виключено з 

числа службової житлової площі 55 квартир.  

На обліку для отримання житлової площі з фонду соціального призначення 

перебуває 7 родин. 

На обліку громадян, які потребують надання житлового приміщення з 

фондів житла для тимчасового проживання, перебуває 60 родин із числа 

внутрішньо переміщених осіб. Всього на обліку перебуває 94 родини. 

Позитивним фактором для вирішення житлових питань стала можливість 

придбати житло на умовах співфінансування. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у бюджеті міста 

Києва на придбання житла для окремих категорій населення відповідно до 

законодавства, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.07.2019 № 1249, 

та на підставі заяв черговиків квартирного обліку, які можуть придбати житло на 

умовах співфінансування, до Департаменту будівництва та житлового 

забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) передано затверджені списки на 41 родину для 
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укладання договорів, із них: на умовах співфінасування 50/50 за пільговою 

категорією обліку «учасники бойових дій, залучені до АТО» – 27 родин та на 

умовах співфінасування 70/30 за іншими категоріями обліку  – 14 родин. 

Однак, однією з нагальних проблем залишається недостатня кількість 

переданого житла для поліпшення житлових умов черговиків квартирного 

обліку. Зокрема, слід зазначити, що перша родина в загальній черзі перебуває на 

квартирному обліку з 1976 року. 

 

8. Забезпечення законності, правопорядку, охорони  прав, свобод  

і законних інтересів громадян 

На території Дарницького району забезпечення правопорядку та безпеки 
жителів здійснює Управління патрульної поліції у м. Києві Департаменту 
патрульної поліції та Дарницьке управління поліції ГУ НП у м. Києві.  

Відповідно до міської цільової комплексної програми профілактики та 
протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця» на 2022–2024 роки, 
правоохоронними органами забезпечувалась охорона громадського порядку під 
час проведення масових та святкових заходів на території Дарницького району. 

На виконання підписаного тристороннього меморандуму про взаємодію у 

сфері забезпечення правопорядку та муніципальної безпеки на території 

Дарницького району між райдержадміністрацією, Дарницьким управлінням 

поліції ГУ НП у м. Києві та Київським міським громадським формуванням з 

охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» 

здійснюються спільні заходи, метою яких є підвищення рівня правопорядку, 

посилення безпеки населення, впровадження заходів, що сприятимуть 

профілактиці та протидії злочинності на території Дарницького району. 

Одним із пріоритетних напрямів взаємодії та співпраці сторін є організація 

спільних заходів із залученням небайдужої громадськості, представників органів 

самоорганізації  населення (далі – ОСН)  за їх згодою, спрямованих на 

підвищення рівня забезпечення правопорядку та муніципальної безпеки, 

боротьбу з несанкціонованою (стихійною) торгівлею, несанкціонованим 

утворенням сміттєзвалищ, забрудненням парків, скверів і прибережних смуг на 

території Дарницького району та інших заходів тощо. 

Протягом 2022 року райдержадміністрацією спільно з Дарницьким 

управлінням поліції ГУ НП у м. Києві здійснено профілактичні, цілеспрямовані 

заходи щодо виявлення та припинення об’єктів незаконної торгівлі на території 

Дарницького району. Здійснено 147 спільних рейдів з припинення стихійної 

торгівлі на території району. 

За скоєння адміністративних правопорушень передбачених статтями:           

160 (Торгівля з рук у невстановлених місцях), 164 (Порушення порядку 

провадження господарської діяльності), 178 (Розпивання пива, алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських 

місцях у п'яному вигляді), 156 (Порушення правил торгівлі пивом, 

алкогольними, слабоалкогольними напоями, тютюновими виробами, 

електронними сигаретами та рідинами, що використовуються в електронних 

сигаретах, пристроями для споживання тютюнових виробів без їх згоряння) 

Кодексу України про адміністративні правопорушення, Дарницьким 
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управлінням поліції ГУ НП у м. Києві складено 1 522 протоколи про 

адміністративні правопорушення. 
 

8.1. Звернення громадян 

 

Робота в райдержадміністрації з розгляду звернень громадян протягом 

звітного періоду проводилася відповідно до Конституції України та Закону 

України «Про звернення громадян». 

Через комунальну бюджетну установу «Контактний центр міста Києва» 

(далі – КБУ «Контактний центр міста Києва») за 2022 рік до 

райдержадміністрації надійшло 52 653 усних звернення громадян, із них: 

цілодобова «гаряча лінія» 1551 – 36 947, через сайт – 10 955, урядова «гаряча 

лінія» – 4 740, інші (електронна пошта, телеефір) – 11. 

 

 
 

Письмових звернень громадян надійшло 2 760, з них: письмових – 1 611  

(58 %) та усних – 1 149 (42 %).  

Звернення, які надійшли за дорученням керівництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – 984, з яких 

за дорученням Київського міського голови – 246.  

Звернення розподілились на: заяви – 2 601 (94 %); скарги – 120 (4 %) та 

пропозиції – 39 (2 %). Із зазначеної кількості письмових звернень 147 

колективних звернень (5 % загальної кількості звернень громадян).  

З урахуванням колективних звернень, до райдержадміністрації звернулось 

22 129 громадян, якими порушено 3 479 питань. 

У зверненнях громадяни переважно порушували питання комунального 

господарства, житлової політики, соціального захисту населення, забезпечення 

дотримання законності та охорони правопорядку, транспорту та зв’язку, охорони 

здоров’я, освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та 

інтелектуальної власності, сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей 

тощо. 

Тимчасовим виконувачем обов’язків голови райдержадміністрації було 

проведено:  
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- 1 особистий прийом громадян, на якому прийнято 2  громадян; 
- 2 виїзні прийоми, на яких прийнято 2 громадян; 
- 36 прямих «гарячих» телефонних ліній, під час яких звернулось 67 

громадян. 

У рамках програми «Прямий зв’язок з Київською міською владою», який 

реалізує КБУ «Контактний центр міста Києва», 26.04.2022 та 05.07.2022 

тимчасовий виконувач обов’язків голови райдержадміністрації відповідав на 

питання киян у прямому ефірі. 

 

9. Організація та проведення сільськогосподарських ярмарків 

         З метою забезпечення мешканців району та міста Києва якісними та 

безпечними продовольчими товарами, продукцією рослинництва, тваринництва 

і продуктами їх переробки, іншими продуктами харчування, товарами першої 

необхідності та для запобігання торгівлі у невстановлених місцях, впродовж      

2022 року організовано та проведено 45 сільськогосподарських ярмарків на      

вул. Ревуцького. За кількістю торгових місць та площею ярмарок на                        

вул. Ревуцького найбільший у місті Києві. 
 

           
 

                                         

 

Загалом на сільськогосподарських ярмарках у районі завезено та реалізовано                        

9 949,0 тонн продуктів харчування для населення (плодоовочевої продукції, 

фруктів, м’яса тваринного, риби живої (мороженої), м’яса птиці, бакалійних 
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товарів, молочної продукції, ковбасних, кондитерських виробів, інших продуктів 

харчування). 

У ярмаркових заходах брали участь 13 950 підприємств харчової та 

переробної промисловості, фермерських господарств та одноосібних громадян  – 

виробників власної сільськогосподарської продукції із багатьох областей 

України і міста Києва. Традиційно на ярмарках сільськогосподарська продукція 

від виробника пропонувалась за роздрібними цінами нижче, ніж у торговельній 

мережі. 

           
  

          
 

Для належної організації і проведення сільськогосподарських ярмарків 

райдержадміністрація сприяла створенню учасникам і відвідувачам ярмаркових 

заходів комфортних умов для торгівлі і придбання якісних продуктів від 

безпосередніх товаровиробників.  

Забезпечувалось встановлення мобільного «Куточка споживача» з 

повіреними контрольними електронними вагами, достовірною інформацією для 

споживача, завезенням достатньої кількості біотуалетів, рукомийників, 

належною роботою пересувної лабораторії (з лабораторними дослідженнями), 

прибиранням територій, встановленням контейнерів і своєчасним вивезенням 

сміття (згідно з умовами укладеної угоди). Також, серед учасників проводилась 

інформаційно роз’яснювальна робота щодо наявності документів із якості і 

безпеки продукції, наявності торговельного обладнання у належному санітарно-

технічному стані (наметів, столів, ваговимірювального обладнання, 

холодильного обладнання тощо), документів з якості і безпеки продукції; 

наявності особистих медичних книжок встановленого зразка, проведення 

вакцинації проти COVID-19. 
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Потребу мешканців Дарницького району у закупівлі продуктів харчування, 

зокрема плодоовочевої продукції, фруктів тощо забезпечують                           

супермаркети великих торговельних мереж «Сільпо», «Ашан», «Метро», 

«Велмарт», «Новус», «АТБ», «Еко-маркет», «Варус», мережа магазинів «Фора», 

які в достатній кількості і в межах пішохідної досяжності розташовані на 

території району та мають спеціалізовані розподільчі складські приміщення для 

тривалого зберігання продуктів. Продукція тривалого зберігання завозиться з 

розподільчих складів централізовано 3-4 рази у тиждень до підпорядкованих 

супермаркетів або за потребою. Продукти з невеликим терміном зберігання 

(швидкопсувні продукти – м'ясо птиці, тварин, ковбасні вироби, 

молокопродукти, хліб та хлібобулочні вироби тощо) щоденно постачаються 

безпосередньо від виробника з різних регіонів України та міста Києва.  

Станом на 31.12.2022 на території Дарницького району працювало                   

28 об’єктів  мережі роздрібної торгівлі з продажу хліба та хлібобулочних виробів           

Приватного акціонерного товариства «Київхліб», у яких здійснювалась 

реалізація соціальних сортів хліба та хлібобулочних виробів власного 

виробництва за спеціальними цінами, а саме: батон нарізний «Київський» 0,5 кг 

за роздрібною ціною 18.50 грн; хліб житньо-пшеничний «Український» 0,95 кг 

за ціною 29.50 грн; хліб пшеничний (овальний) «Пшеничний» 0,65 кг – 21,00 грн. 

Крім того, у мережі вищевказаних магазинів встановлено термінали 

Акціонерного товариства «Ощадбанк» із спеціальною програмою для 

ідентифікації багатофункціональної електронної пластикової картки «Картка 

Киянина». Пред’явнику «Картки Киянина» після її ідентифікації через термінал 

надається можливість отримати знижку у розмірі від 20 % до 70 % (в залежності 

від пільгової категорії) на придбання однієї одиниці хлібної продукції на вибір у 

день.  
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Постійно здійснювався моніторинг працюючих об’єктів роздрібної торгівлі 

із продажу хліба соціальних сортів, які на сьогодні перебувають в належному 

санітарно-технічному стані та забезпечені підключенням до електромереж. За 

результатами моніторингів випадків відсутності хліба соціальних сортів або 

порушень  встановлених роздрібних цін на соціальну продукцію у 2022 році не 

виявлено. Хліб та хлібобулочні вироби завозяться виробником своєчасно. 

У звітному періоді продовжувалася робота з виконання завдань щодо 

забезпечення мешканців району якісними та доступними побутовими 

послугами. Станом на 31.12.2022 у Дарницькому районі функціонує 629 об’єктів 

побутового обслуговування населення, із загальною кількістю працюючих 4 011 

осіб. 
 

10. Реалізація державних та міських програм із охорони здоров'я 

Протягом 2022 року в галузі охорони здоров’я пріоритетними залишалися 

заходи щодо трансформації в рамках виконання Закону України «Про державні 

фінансові гарантії медичного обслуговування населення» та профілактики 

інфекційних захворювань, що регламентовано Законом України «Про захист 

населення від інфекційних хвороб». Крім того, з 24.02.2022 підпорядковані 

заклади охорони здоров’я працюють в умовах правового режиму воєнного стану 

та забезпечують надання медичної допомоги у повному обсязі. 

Амбулаторна допомога населенню Дарницького району здійснювалася  

мережею із 7 закладів первинної та вторинної медичної допомоги. 

Вже шостий рік поспіль комунальні некомерційні підприємства працюють 

у рамках реформування системи охорони здоров’я за договором з Національною 

службою здоров’я України, реалізувавши на практиці вільний вибір лікаря 

незалежно від місця проживання та принцип фінансування «гроші ходять за 

пацієнтом». 

Медичні працівники центрів первинної медико-санітарної допомоги (далі  – 

ЦПМСД) працюють у єдиній електронній системі обміну медичної інформації 

E-Health, що дає змогу оперативно обмінюватись інформацією та формувати 

статистичну звітність. Впроваджено онлайн – систему попереднього запису до 

лікарів, ведення електронної медичної карти пацієнта, виписки електронного 

рецепту, видачі електронного листка непрацездатності, направлення пацієнта на 

діагностичні обстеження тощо. 
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Робота ЦПМСД за новим фінансовим принципом дозволила підвищити 

середню заробітну плату лікарів з 19 790 грн до 22938,0 грн. 

Триває процес реформування вторинної (спеціалізованої) медичної 

допомоги відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії 

медичного обслуговування населення», який стартував з 01.04.2020.  

Консультативно-діагностичні центри району (далі – КДЦ) отримали достатнє 

фінансування у 2022 році відповідно до пакету медичних послуг «Амбулаторна 

вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) медична допомога 

дорослим та дітям», а також за додатковими пакетами медичних послуг, що дало 

змогу гідно оплатити працю медичним працівникам та покращити умови 

перебування пацієнтів в закладах охорони здоров’я. КДЦ отримали достатнє 

фінансування для покриття заробітної плати медичним працівникам у повному 

обсязі. Заробітна плата працівників КДЦ підвищилася та становить у середньому 

25094,1 грн порівняно з 16015,3 грн у минулому році. 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішення Київської міської ради від 12.12.2019 № 450/8023 «Про затвердження 

міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2020-2022 роки», з метою 

соціального захисту медичних працівників закладів охорони здоров’я 

комунальної власності територіальної громади міста Києва, виконавчим органом 

Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) 

прийнято рішення про надання безповоротної фінансової допомоги медичним 

працівникам комунальних некомерційних підприємств, які надають вторинну 

(спеціалізовану) та/або третинну медичну допомогу. Виплата зазначеної 

фінансової допомоги здійснювалася у 2022 році за основним місцем роботи 

пропорційно відпрацьованому часу, у сумі: 

лікарям всіх спеціальностей – 5 000,0 грн; 

фахівцям з базовою та неповною вищою медичною освітою – 4 000,0 грн; 

молодшому медичному персоналу – 2 000,0 грн. 

Крім того, на виконання міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2020-

2022 роки протягом першого півріччя 2022 року: 

ЦПМСД, які віднесено до сфери управління райдержадміністрації, 

забезпечено дитячим харчуванням на загальну суму 82,0 тис. грн на 10 дітей 

(перших двох років життя) із малозабезпечених сімей; 

 медичним працівникам комунальних некомерційних підприємств (всього 

10 осіб), які віднесено до сфери управління райдержадміністрації, забезпечено 

виплату пенсій, призначених на пільгових умовах, на загальну суму 210,1 тис. 

грн. 

Відповідно до Порядку надання первинної медичної допомоги, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.03.2018   

№ 504, та міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2020-2022 роки» 

передбачено заходи, направлені на попередження виникнення соціально 

значущих захворювань. З метою раннього виявлення цукрового діабету, 

колоректального раку, серцево-судинної патології, вірусних захворювань 

медичними працівниками протягом звітного року проводились скринінгові 

обстеження населення. Усі пацієнти з виявленим фактором ризику захворювання 

на зазначені хвороби були направлені для подальшого обстеження та лікування 

відповідно до профілю патології. 



59 

У 2022 році медичні працівники району продовжили роботу з реалізації 

урядової програми «Доступні ліки». За звітний період цією програмою 

скористалися близько 16 тисяч мешканців району та отримали безкоштовно або 

з незначною доплатою необхідні їм ліки для лікування цукрового діабету, 

бронхіальної астми та серцево-судинних захворювань. Медичними 

працівниками в рамках зазначеної програми було виписано понад 30 тисяч 

електронних рецептів на лікарські засоби, що дало змогу запобігти ускладненням 

цих недугів. 

 

   
 

У рамках реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998    

№ 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських 

засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп  

населення та за певними категоріями захворювань» фахівцями КДЦ 

здійснювалося забезпечення пільгових категорій населення лікарськими 

засобами. На відшкодування вартості лікарських засобів пільговій категорії 

населення на 2022 рік кошторисом затверджено суму 12854,0 тис. грн (всього    

73 742 особи пільгової категорії). Станом на 31.12.2022 усі кошти використано. 

 

     
 

В усіх закладах охорони здоров’я, що віднесені до сфери управління 

райдержадміністрації, протягом звітного періоду реалізовувалася ініціатива  

Fast-Track Cities та виконання цілей Об’єднаної програми Організації 

Об’єднаних Націй з ВІЛ/СНІДу (ЮНЕЙДС) «90-90-90», а саме безперервного 

каскаду заходів з профілактики, догляду та лікування, спрямованих на протидію 
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епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу: проводилося тестування на ВІЛ-інфекцію 

швидкими тестами; на базі ЦПМСД № 1 та ЦПМСД № 3 функціонують кабінети 

замісної підтримуючої терапії. Протягом 2021 року обстежено 4 625 осіб, 

виявлено 23 ВІЛ-інфікованих, показник виявлення складає 0,5%. 

Триває кампанія по вільному вибору сімейного лікаря. Відповідно до 

оперативної інформації, що надається центральним компонентом електронної 

системи eHealth, станом на 31.12.2022 декларації з лікарями ЦПМСД підписали 

92,1 % населення. 

Заходи щодо протидії розповсюдженню захворювання COVID-19 

продовжують виконуватися у відповідності до постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» та згідно з розпорядженнями керівника робіт з 

ліквідації надзвичайної ситуації Київської міської державної адміністрації. 

Медичні працівники ЦПМСД продовжують виконувати заходи з 

діагностики та лікування в амбулаторних умовах пацієнтів, які не потребують 

госпіталізації. Протягом 2022 року за направленнями лікарів на полімеразну 

ланцюгову реакцію (далі – ПЛР) відповідно до медичних показів у 4808 осіб 

виявлено коронавірсну хворобу (COVID-19), шляхом швидкого тестування 

визначено антиген до коронавірсної хвороби (COVID-19) у 6677 осіб. 

У закладах охорони здоров’я, віднесених до сфери управління 

райдержадміністрації, працюють 8 пунктів щеплень, а також вакцинальні 

бригади щоденно проводять щеплення у приміщенні торговельного центру 

«River Mall».  

Водночас, мобільні бригади проводять вакцинацію організованих 

колективів за попередніми заявками та здійснюють виїзди для вакцинації у 

помешканнях маломобільних пацієнтів.  

Протягом 2022 року силами медичних працівників Дарницького району 

проти COVID-19 проведено 87123 щеплення від COVID-19, з них першою 

бустерною дозою вакциновано 51777 осіб, а другою бустерною дозою - 3967 осіб 

Крім того, в закладах охорони здоров’я проводяться профілактичні 

щеплення, передбачені Календарем профілактичних щеплень в Україні, в тому 

числі відповідно до персоніфікованих планів надолуження пропущених 

вакцинацій.  

За підсумками 2022 року показник охоплення профілактичними 

щепленнями населення, відповідно до Календаря профілактичних щеплень в 

Україні, по Дарницькому району м. Києва склав 97,7 %. 
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В умовах сьогодення (воєнний стан) велика увага приділялася приведенню 

у відповіднісь найпростіших укриттів. 

Підпорядкованими закладами охорони здоров’я на облаштування укриттів 

(підвальних приміщень) використано понад 3 млн. грн із коштів, отриманих від 

Національної служби здоров’я України за надані медичні послуги, а також за 

надходження від платних послуг.  
 

   

 

У період воєнного стану, мешканці району та внутрішньо переміщені особи 

мають змогу отримувати гуманітарну допомогу у вигляді медикаментів та 

виробів медичного призначення в пункті видачі гуманітарної допомоги на базі 

комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 2» Дарницького району м. Києва за адресою:                                        

вул. Вербицького Архітектора, буд. 5. 

Видача медичної гуманітарної допомоги населенню здійснюється за 

наявності лікарських засобів та виробів медичного призначення в асортименті та 

за певним графіком. Для отримання медичної гуманітарної допомоги при собі 

необхідно мати документ, який посвідчує особу (паспорт або інший документ, 

що його замінює), а також направлення (рекомендації) лікуючого лікаря завірене 

печаткою лікаря. Протягом звітного періоду лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення в якості гуманітарної допомоги забезпечено 4170 осіб. 
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11. Реалізація державних та міських програм із розвитку туризму, 

культури та інформаційної політики 

На території Дарницького району працює 19 комунальних установ 

культури. Діяльність закладів культури району у 2022 році була спрямована на 

збереження базової мережі закладів культури, підтримку бойового та 

морального духу, висловлення вдячності за героїзм та витримку 

військовослужбовцям Збройних Сил України, резервістам територіальної 

оборони та учасникам добровольчих формувань. 

У звітному періоді організовано та проведено 1853 культурно-масових 

заходи, в яких взяло участь 70729 осіб.  

Протягом 2022 року було проведено ряд заходів: 

 Благодійний концерт Олега Скрипки та гурту 

«Воплі Відоплясова» в Палаці культури «Дарниця» 

(17.05.2022). 

     

Благодійний захід «Дорога до перемоги» за участю українських зірок у 

складі «Команда А»: гурт «Авіатор», Анна Добриднєва, Амадор, Артур Боссо, 

Сергій Мироненко і Денис Мусаєв в Палаці культури «Дарниця» (16.09.2022). 

    

За сприяння благодійної організації «Благодійний Фонд ВлАсвія» 

організовано три благодійних концерти співака та музиканта Олександра 

Павліка з метою збору коштів на потреби Збройних Сил України (28.10.2022 у 

сквері на вулиці А. Ахматової 41/43; 29.10.2022 у регіональному ландшафтному 
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парку «Партизанська слава», вул. Дениса Антіпова; 30.10.2022 у парку воїнів-

інтернаціоналістів, вул. Архітектора Вербицького). 

    

До новорічних та різдвяних свят народний ансамбль української пісні 

«Гуляй душа» Палацу культури «Дарниця» привітав військовослужбовців зі 

святами з «Колядою для військових» в лікувальних закладах міста Києва. 

    

З метою вшанування пам’яті захисників та захисниць, які віддали своє 

життя за свободу та незалежність України, було створено найдовший 

патріотичний мурал на Дніпровській набережній протяжністю понад 93 метри. 

    

За 2022 рік в Дарницькому районі зареєстровано 2 Національних рекорди 

України, а саме: «Найдовший патріотичний мурал патріотичної тематики «Клич 

роду» та «Наймасовіше привітання тортами захисників України і представників 

медичних закладів» (захід проведено у форматі телемарафону з різними містами 

України). 

    

Задля підтримки військовослужбовців Збройних Сил України учні 

мистецьких шкіл та колективи художньої самодіяльності району брали активну 

участь у різноманітних концертах, творчих марафонах, благодійних ярмарках, 

конкурсах та фестивалях в Україні та за її межами. Зібрані кошти перераховано 

на підтримку Збройних Сил України. 
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За 2022 рік 258 учнів мистецьких шкіл району були учасниками у 

міжнародних, всеукраїнських, міських та районних конкурсах, олімпіадах, 

фестивалях, виставках, з них 243 зайняли призові місця. 

Робота закладів культури району протягом року була направлена на 

надання соціокультурних послуг, соціальну і психологічну підтримку 

мешканцям Дарницького району міста Києва та особам, які були вимушені 

залишити постійне місце проживання, а також створення умов для комплексної 

реабілітації дітей-переселенців, зокрема: 

За підтримки благодійного фонду «Карітас-Київ» та «Карітас Австрії» в 

рамках проєкту «Простір, дружний для дітей» щовівторка в бібліотеці № 157 

(вул. Вербицького Архітектора, 9-і) відбувалися години цікавого дозвілля для 

дітей-переселенців дошкільного віку. 

    

У бібліотеці Миколи Руденка (вул. Ревуцького, 6) проводились заняття 

розмовного клубу з вивчення англійської мови для дітей ВПО та заходи в рамках 

програми дозвілля для дітей ВПО. 

Для дітей-переселенців відбулася зустріч з відомим шеф-кухарем, суддею 

проєкту «Мастер Шеф Україна», володарем престижної кулінарної премії «The 

World Master Chefs» Ектором Хіменес-Браво. Під час заходу були проведені 

різноманітні майстер-класи та вручені солодкі подарунки від компанії 

«Київський БКК» (бібліотека ім. Миколи Руденка, вул. Ревуцького, 6).  

                                          

У Палаці культури «Дарниця» 26.12.2022 відбувся святковий захід для 

дітей ВПО із міст Краматорськ та Бахмут під гаслом «Чужих дітей не буває».  

    

За звітний період бібліотеки району надали бібліотечні послуги 42067 

мешканцям району, загальна книговидача становила 564901 примірників 

літератури, організовано 970 масових заходів за участю 20791 осіб. Всього 

відвідування склало 175737 осіб. Налагоджена робота 11 творчих любительських 

об’єднань та безоплатних гуртків, груп за інтересами, в рамках яких проведено 
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121 заняття за участю 2050 осіб. В рамках проєктної діяльності організовано 

роботу 16 локальних бібліотечних та загальносистемних проєктів, проведено 

понад 145 заходів за участю понад 4790 осіб. У приміщеннях бібліотек 

експонувалось 15 творчих виставок майстрів художнього мистецтва, кількість 

відвідувачів яких склала 6590 осіб. 

У 2022 році по спеціальному фонду розвитку на капітальний ремонт 

проведено ремонт укриттів закладів культури .  
 

11.1. Внутрішня політика та зв’язки з громадськістю 

 

З метою забезпечення публічності, прозорості та відкритості, а також з 

метою забезпечення ефективних діалогових відносин з жителями Дарницького 

району та залучення представників інститутів громадянського суспільства до 

вирішення державних та районних питань, на офіційному вебсайті 

райдержадміністрації постійно висвітлюється актуальна інформація про роботу 

та повсякденну діяльність райдержадміністрації. 

Велика увага приділяється наповненню сторінки райдержадміністрації у 

соціальній мережі Фейсбук. На даний час сторінка продовжує бути своєрідним 

способом діалоговим майданчиком «онлайн 24/7» між райдержадміністрацією та 

жителями Дарницького району, що дає можливість мешканцям передавати свої 

звернення, побажання та зауваження безпосередньо до райдержадміністрації. 

Сторінка райдержадміністрації у соціальній мережі Фейсбук за 2022 рік, мала 

14720 підписників, які стежать за її новинами. За даним показником сторінка 

займає перше місце серед усіх районів Києва. 324,507 - охоплення дописів 

становить  (кількість людей, які принаймні один раз бачили будь-які дописи 

сторінки райдержадміністрації у соціальній мережі Фейсбук). 102,525 - кількість 

реакцій, коментарів, поширень і кліків публікацій. 
За звітний період на офіційному вебсайті розміщено загалом 680 

публікацій, зокрема: 371 публікація новин, 6 анонсів, 57 оголошень, 214 

розпоряджень, тощо. На сторінці Фейсбук у середньому розміщується 275 

публікацій щомісяця.  

У процесі обговорення та прийняття рішень щодо актуальних питань 

місцевого розвитку, райдержадміністрація активно співпрацює з членами 

громадської ради при райдержадміністрації (далі – Громадська рада), Духовною 

Радою Церков при райдержадміністрації, Радою волонтерів при 

райдержадміністрації, ОСН, громадськими організаціями, благодійними 

фондами, з громадським активом та мешканцями району. 

У Дарницькому районі зареєстровано та активно працюють 22 ОСН. 

07.12.2022 проведено зустріч з керівниками ОСН з метою обговорення нагальних 

питань: планових, екстрених та аварійних відключень електропостачання, 

створення окремого каналу зв’язку, порядок взаємодії в умовах блекауту та інші. 

За звітний період відбулося засідання Духовної Ради Церков при 

райдержадміністрації (11.02.2022). Наразі, до складу Духовної ради церков при 

Дарницькій райдержадміністрації входять представники різних релігійних 

конфесій. Духовна Рада Церков сприяє розвитку державно-церковних відносин 

в районі, створює належні умови  для захисту прав і законних інтересів 

релігійних організацій, утверджує принципи віросповідної рівності. 
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